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ЗВІТ 

сільського голови за 2019 рік  

 

         Відповідно до ст.42 Закону  України «Про місцеве самоврядування в 

Україні» сільський голова є підзвітним, підконтрольним та відповідальним 

перед територіальною громадою і зобов'язаний звітувати сільській раді про 

здійснення державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності 

виконавчим органом сільської ради. 

     Виконком Лисогірської сільської ради в своїй діяльності керується 

Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», Указами і 

дорученнями Президента України, постановами Кабінету Міністрів України, 

розпорядженнями голів обласної і районної державних адміністрацій щодо 

забезпечення сталого соціально-економічного розвитку території 

Лисогірської сільської ради. Рада складається із 14 депутатів та 7 членів 

виконавчого комітету. Протягом січня – грудня 2019 року було проведено 8 

засідань сесій сільської ради та 12 засідань виконкому, на яких було 

прийнято 180 законодавчих актів в т.ч. регуляторний акт «Про встановлення 

місцевих податків та зборів на 2020 рік». 

   Перелік програм, прийнятих Лисогірською сільською радою, що дають 

можливість фінансувати соціально-економічний розвиток громади: програма 

«Соціально-економічного розвитку Лисогірської сільської ради на 2019 р.»; 

програма «Благоустрій» по території Лисогірської сільської ради на 2019 р.; 

програма «Питна вода» по території Лисогірської сільської ради на період до 

2020 року; програма «Еколог» по території Лисогірської сільської ради на 

2018-2020 роки; програми «Моя Лисогоро: свята та будні» на 2019 рік; 

комплексна програма «Турбота» на території Лисогірської сільської ради на 

2018 – 2020 роки; програма «Розвиток  фізичної культури і спорту» на 

території Лисогірської сільської ради на 2018-2020 роки; програма розвитку 

земельних відносин на території Лисогірської сільської ради на 2018-2020 

роки; місцева Програма розвитку первинної медико-санітарної допомоги на 

засадах сімейної медицини в селі Лиса Гора на період до 2020 року; програма 

підтримки засобів масової інформації та забезпечення відкритості у 

діяльності органів місцевого самоврядування на території Лисогірської 

сільської ради на 2018-2020 роки; комплексна програма профілактики 

злочинності та вдосконалення системи захисту конституційних прав і свобод 

громадян на території Лисогірської сільської ради на 2017 – 2021 роки; 

цільова соціальна Програма із забезпечення житлом дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування та осіб з їх числа на 2018-2022 роки на 

території Лисогірської сільської ради. 

За інформацією секретаря сільської ради Маліченко О.О.,  протягом 

звітного періоду громадяни зверталися з таких питань: реєстрація актів 

цивільного стану -  65, видача довідок різних видів – 2730, вчинення 

нотаріальних дії - 238, видача довіреності – 179. Протягом року опрацьовано 

вхідної документації – 525, надано повідомлень, відомостей та інформації– 

1080. Впродовж 2019 року прийнято 55 заяв щодо виконання делегованих 

повноважень. Відповідно до Закону України «Про звернення громадян» 

протягом звітного періоду надійшло 39 звернень. 



Невелика кількість звернень громадян пояснюється високою 

інформатизацією населення, завдяки безкоштовного розповсюдження 

друкованого засобу інформації - газети «Лисогірчанка», в якій щомісячно 

місцева влада звітує про виконану роботу та про події, які відбуваються в 

житті територіальної громади. Але вирішення особистих питань громадян – 

це тільки одна зі сфер  роботи органу місцевого самоврядування. 

За інформацією відповідальної за військово-облікову роботу  Ревенко Н.В. 

за 2019 р. 

На території Лисогірської сільської ради військовозобов’язаних–754 , із них: 

14 - військовозобов’язаних жінок, 16 - військовозобов’язаних офіцерів, 5 - 

афганців, обмеженоздатних – 282 особи, 56- учасників АТО, 5 – афганців. В 

с. Лиса Гора зареєстровані  73 призовника. 51 особа викликалася у 

військкомат для проходження призову на строкову військову службу весною 

та восени 2019 року, із них: 5 – проходять строкову службу в Збройних 

Силах України; 23-несуть службу в Збройних Силах України за контрактом; 

7 - працюють в органах МВС. 

    З призовниками та їхніми батьками ведеться роз’яснювальна робота щодо 

проходження служби в ЗСУ, кожному з них вручається  повістка, в якій 

вказано дату та час прибуття призовника у військкомат.  Але деякі 

призовники  ухиляються від призову.    

  У січні 2019 року було зібрано папки документів юнаків 2002 року 

народження та відправлено юнаків у військкомат до призовної дільниці для 

приписки. Всі допризовники отримали посвідчення про приписку до 

призовної дільниці. Один допризовник не пройшов медичної комісії. 

   Ведеться спільна робота із навчальними  закладами із допризовниками, 

яких на території села 22, тому  всі юнаки 2003 року народження готують у 

військкомат папки документів для приписки в січні  2020 року.  

     Інспектором  ВОС були надані громадянам відповідні документи для 

отримання приписки, виписки, першого паспорта, заміни паспортів. Також 

було оформлено 4 будинкових книжки. 

  За даними інспектора ВОС по Лисогірській сільській раді за 2019 рік  

вибуло - 63 чол., прибуло - 74 чол., перепрописалися-28 чол.; отримали перші 

паспорти - 29 хлопців та дівчат. 

   124  військовозобов’язаних були оповіщені про виклик до Первомайського 

ОМВК з метою уточнення облікових даних, стану здоров’я щодо готовності 

до участі в начальних зборах. 

    Усім учасникам АТО до Дня Захисника Вітчизни були вручено грошову 

виплату, квіти і солодощі.  

        14 чол. були вручені попередження щодо благоустрою прилеглої 

території.  

   За 2019 рік було проведено 4 засідання адмінкомісії. Було розглянуто 12 

адмінпротоколів і прийнято по них рішення: 8-попереджень, 4-штрафи (по 

340 грн.). 

За інформацією завідуючої сільським клубом Бабич К.В., 

за поточний період  2019 року по Лисогірському сільському клубу було 

проведено 49 заходів.  

 Із них: 



загальнодержавних - 16, фольклорних - 5, дитячих – 7 (із них – годин 

творчості - 2), екскурсій по сільському музею - 4, районних – 1, сільських – 4, 

виставок народних умільців -2, участь у районних  конкурсах – 2, засідань 

клубу «Господиня»- 8. Крім цього організовували у себе виступи 

професійних колективів – 2. 

 У заходах брали участь вокальний колектив «Джерела» ( художній 

керівник – Бабич Л.В.), учасники драматичного об’єднання «Паросток» 

(керівник – Бабич К.В.), клуб за інтересами «Господиня» (керівник – Навоєва 

З.В.), учні Лисогірської ЗОШ №1 та колектив Лисогірської спеціалізованої 

школи-інтернат, вихованці ДНЗ «Світлячок», учасники художньої 

самодіяльності села Лиса Гора, працівники бібліотечної системи. 

 Цікаво, весело та змістовно проходили дитячі заходи, такі, як – от: 

розважально-ігрова програма для дітей «Яскрава, весела, щаслива , завзята 

дитинства планета», екологічна годинка «Музика лине, почався танок – свято 

у наших дерев та квіток»,  заходи, орієнтовані на патріотичне виховання – 

«Соборна мати Україна»- до Дня Соборності України, «Вже підступне лихо 

відбуло, потонуло у сльозах мовчанок» - вшанування учасників бойових дій 

на територіях інших держав, «Нам світить геній Кобзаря», - літературно-

музичний квест та година  творчості «Великдень у кольорах і фарбах» - до 

Великодня, під час якої завідуюча сільським клубом Бабич К.В. знайомила 

дітей з прийомами малювання,  розмальовками писанок і значенням 

символіки, відображеної на них. 

  Із задоволенням жителі села відвідують фольклорні свята. На 

фольклорних посиденьках, присвячених Різдвяним святам, святу Трійці, 

Івана Купала,  увазі глядачів було представлено як вокальний жанр (колектив 

«Джерела»), так і розмовний  (гуморески у бездоганному виконанні Кушнір 

Олени), та театралізовані вставки у виконанні дорослих учасників художньої 

самодіяльності села та учасників дитячого драматичного об’єднання 

«Паросток». 

Найбільш вразливими та по- домашньому гостинними стали:  «Летять 

літа, як білі журавлі» -  вогник до Дня людей похилого віку, фольклорні 

посиденьки; «Прощай Масляна- ласуха, здрастуй, Весно - щебетуха», 

«Срібна Купальська роса» та ін..  - присвячені народним святам. 

У цьому році учасники вокального ансамблю «Джерела»  сільського 

клубу брали участь  у другому Всеукраїнському конкурсі «Рух продовжує 

молодість», де отримали грамоту та кубок та в VІ регіональному фестивалі 

«Пісенна моя Україна», присвяченому 343-ій річниці заснування м. 

Первомайська, де вибороли друге місце та отримали цінний приз. 

У вересні 2019 року учасниця художньої самодіяльності села Кушнір Олена 

відмінно пройшла відбірковий тур на обласний конкурс читців гумору, який 

відбудеться в березні 2020 року. 

Як завжди велика увага приділяється відродженню та розвитку національної 

культури та традицій, тому в сільському клубі проводяться такі заходи, як 

засідання жіночого клубу «Господиня», фольклорні посиденьки, екскурсії по 

сільському музею, фонд, якого в цьому році знову поповнився новими 

експонатами. Працівники культури ведуть постійну пошукову роботу 



по виявленню нових експонатів, архівних документів, беруть участь у 

створенні сільського історичного архіву. За участі працівників культури села 

сумісно з працівниками сільської ради було створено історичний архів фото 

жителів села та  презентацію на основі цих фотодокуменів. 

Працівники культури села не стоять осторонь районних програм. В 

рамках програми «Охорона довкілля та раціонального 

природовикористання»  постійно беруть участь у прибиранні прилеглої 

території; скопуванні клумб, насаджуванні квітів та догляд за квітником, 

підбілюванню  дерев та бордюрів вздовж алей парку. 

За інформацією завідуючої ДНЗ «Світлячок» Гавви Л.Я.  
     Дитячий садок є у підпорядкованні  і  на балансі Лисогірської сільської 

ради, яка здійснює фінансування закладу, його матеріально-технічне 

забезпечення, харчування та медичне обслуговування дітей. Режим роботи – 

п’ятиденний, 10,5 год. На кінець звітного року кількість штатних працівників 

складає 20 осіб, з них :7 педагогів, 13 осіб обслуговуючого персоналу. Згідно 

перспективного плану 2 педагоги пройшли курси підвищення кваліфікації 

при МОІППО, 2  - чергову атестацію. На сьогоднішній день по Лисогірській 

сільській раді нараховується 167 дітей від 0 до 6 років. У дошкільному 

навчальному закладі виховується і навчається 65 дітей від 2 до 6 років та 19 

дітей відвідують школу – інтернат. З 32 дітей 5 – річного віку 19 дітей 

відвідують ДНЗ, 11 -  школу – інтернат, 2 - навчаються в школі. В ДНЗ 

ведеться облік дітей по Лисогірській сільській раді від 0 до 6 років та 

«Соціальний паспорт».  Дошкільний заклад відвідує 16 дітей з багатодітних 

родин, 15 дітей з малозабезпечених родин, 1 дитина - напівсирота, 4 дітей, 

батьки яких є учасниками АТО.   

     Фінансування ДНЗ ведеться в повному обсязі. Всього по Лисогірській 

сільській раді виділено на ДНЗ: заробітна плата – 1047524,00  грн., 

нарахування на заробітну плату – 263406,00 грн., медикаменти – 1000,00  

грн., оплата послуг – 16300,00 грн., харчування: загальний фонд – 203198,00  

грн., спеціальний фонд – 88000,00 грн., благодійна допомога – 37200,00 грн., 

комунальні послуги – 180000,00 грн.. До зміцнення матеріально – технічної 

бази ДНЗ залучаються також батьки. За рішенням батьківського комітету за 

батьківські кошти закуповувались канцелярські  та господарчі товари, миючі 

та дезинфікуючі засоби, придбано тюлеву штору, зроблено поточний ремонт 

приміщень, майданчиків. Також батьки надають благодійну допомогу 

овочами та фруктами для повноцінного харчування дітей. Було заготовлено 

600 кг картоплі, 540 кг овочів, 250 кг фруктів. 

     Належна увага в закладі приділяється організації харчування дітей, 

забезпеченню асортименту продуктів відповідно до перспективного меню. В 

ДНЗ організовано 3-разове харчування, вартість якого на одну  дитину в день 

становить  27,75 грн. Упродовж року було проведено освітні масові заходи 

для дітей та батьків: Тиждень безпеки дорожнього руху, Місячник знань з 

основ безпеки життєдіяльності, свята та розваги «Осінній вернісаж», 

«Казкове свято – Новий рік», свято 8 Березня, День гумору, « Великодня 

писанка», Випускний бал, День захисту дітей, «На Івана Купала». Протягом 

року були організовані педагогічні виставки: «Дарунки осені», «Новорічні 

фантазії», «Великодня писанка», які сприяли співпраці родини та 



дошкільного закладу. Став традицією виступ наших вихованців на Святі села. 

Для залучення сімей до навчального процесу організовувалися такі заходи: 

патронат сімей вдома вихователями груп, телефонний патронат, інформаційні 

стенди. Недоліком у роботі педагогічного колективу є слабкий контроль за 

відвідуванням дітьми навчального закладу, а значить охоплення вихованців 

дошкільною освітою. 

 

За інформацією спеціаліста по роботі з молоддю та спорту       

Платонової Н.В. 

     Спортивний сезон розпочався 27 квітня з проведення футбольного турніру 

у с.Мигія, в якому взяли участь 5 команд. У цікавій боротьбі членам нашої 

футбольної команди вдалося вибороти І місце і стати найкращими. 12 травня 

2019 року   в Первомайському районі проводилася X Спартакіада серед 

сільських рад «Краще спортивне село». Делегація спортсменів гідно 

представила 5 видів спорту, завоювавши І місця з настільного тенісу і 

перетягування канату, ІІ місця з міні-футболу та шашок, , ІІІ місце з 

волейболу. Загальнокомандний результат  - І місце у Первомайському 

районі. 

  Традиційно ветерани футболу віком 50 і старші при підтримці спонсорів та 

ГО «До витоків» побували у м.Приморськ на Всеукраїнських фінальних 

змаганнях ГО «ВФСТ «Колос» і зайняли 5  місце серед 10 команд. 

  Члени молодіжної футбольної команди протягом травня-червня брали  

участь у змаганнях кубку Первомайської райдержадміністрації,  де здобули 

ІІ місце, поступившись мигійчанам. 

     До Дня незалежності на сільському стадіоні був проведений турнір з 

футболу серед ветеранів, який організував Гарань Іван Іванович. Команда 

зайняла ІІ місце. 

      До Дня фізичної культури та спорту 14 вересня 2019 року у 

м.Первомайську  члени футбольної команди у відкритому районному турнірі 

з футболу серед ветеранів зайняли І місце. Молодіжна футбольна команда  у 

відкритому чемпіонаті м.Первомайська і Первомайського району з футболу 

серед аматорських команд посіла ІІІ місце. 

     На сільському стадіоні 13 жовтня 2019 року з ініціативи молоді села, 

зокрема Поіцики Юрія, разом з головою районного МФОК «Колос» Глушком 

В.А. організувано районний турнір з футболу «Закриття сезону», 

приурочений Дню захисника України, в якому взяли участь три команди: 

с.Лиса Гора, с.Грушівка, с.Синюхин Брід. Члени сільської команди – 

переважно випускники Мельниченка Олександра Васильовича : Співак 

Віталій, Співак Ігор, Ковтонюк Максим, Грабко Назар, Поіцика Юрій, 

Довбня Олексій, Скачик Микола, Вдов Петро, Кузьменко Микола, Фока 

Богдан, Щербатюк Михайло, Науменко Віталій, Маліченко Артем не дали 

шансу командам суперників забити жодного гола, з великою перевагою 

виграли  і зайняли І місце. У день змагань також проведено турнір з шашок. 

Призові місця дісталися Архилюку Юрію, Бабичу Олегу та Дудніку 

Олександру. За підсумками футбольного сезону 2019 року члени молодіжної 

команди і команди ветеранів  були занесені на сільську Дошку пошани, 

нагороджені сільською радою грамотами, а команді молодих гравців вручено 



від депутата обласної ради  Талпи М.В. подарунковий сертифікат на 

організацію та участь у змаганнях з футболу у 2020 році.  У 2019 році стане 

реальною мрія багатьох любителів футболу та інших видів спорту про 

облаштування та відкриття спортивного майданчика зі штучним покриттям 

на території Лисогірської ЗОШ І-ІІІ ступенів №1, у співфінансування якого із 

місцевого бюджету виділені кошти. У планах – проведення на міні-полі 

футбольних турнірів та тренувань із залученням учнів та сільської молоді. 

      У змаганнях з шашок призові місця отримають Архилюк Юрій та Ганжа 

Ганна.  І місце вибороли  тенісисти: Вишневський Микола і Середенко Юлія.  

Гарних результатів завжди досягають учні шкіл. Баскетбольна команда 

Лисогірської ЗОШ І-ІІІ стуненів №1 ( вчитель Бєлєнцов Олександр 

Олександрович) має кращий результат у області, у районних змаганнях з 

різних видів спорту  вони попереду.  Вчителі та адміністрації шкіл постійно 

організовують  спортивні змагання у школах та між учасниками двох 

навчальних закладів. 24 жовтня у Лисогірській ЗОШ І-ІІІ ступенів №1 

проведено турнір пам’яті Кириленка Ю.П. за участю команди Чаусівського 

НВК №1 та школи смт.Помічна. Перше місце завоювали учні місцевого 

навчального закладу. 

 У селі   молодь постійно займається у спортивному клубі «Атлант-Н», 

дякуючи активним організаторам Бабичу Олегу, Думбраві Михайлу, 

Кузьменко Оксані. У 2019 році сільською радою поповнено матеріальну базу  

новими спортивними тренажерами, вручено їх до Дня села, організовано 

заміну вікон  у приміщенні для занять членів клубу. На Дошку пошани села 

занесено фото найактивніших відвідувачів клубу та їхніх наставників-

тренерів. 

   На території села проживають сім’ї різних категорій. У 2019 році робота 

членів комісії, яка створена при сільській раді, була спрямована на  

проводення  профілактичних бесід щодо відповідального батьківства, 

недопущення бездоглядності за дітьми, недопущення надмірного вживання 

алкоголю. Члени комісії реагували на сигнали жителів села і проводили 

обстеження матеріально-побутових умов проживання сімей з дітьми. 

Зверталася увага на сім’ї, які перебувають у СЖО.  Неодноразово з 

представниками  центру та Служби у справах дітей здійснювали перевірки 

житлово-побутових умов зі складанням відповідних актів. За 10 місяців 

члени комісії  побували у  сім’ях і склали  68 актів. Окремі сім’ї перебували  

на обліку певний період до зміни ситуації на краще.  За сприяння працівників 

сільської ради одній багатодітній сім’ї, яка звернулася за допомогою і 

віднайшла фінанси, надана допомога у під’єднанні будинка до 

електропостачання. На жаль, ще 2 сім’ї з дітьми проживають у будівлях  без 

електрики.   За сигналами різних організацій здійснюються рейди у сім’ї з 

метою покращення матеріальних умов проживання, організації побуту, 

влаштування дітей до дитячого закладу. Вдалося із 3 сімей залучити дітей в 

ДНЗ «Світлячок». Зросла кількість багатодітних сімей за рахунок 

народження третьої дитини. За 10 місяців 2019 року  позбавлення 

батьківських прав  не було. Однак на виконкомі від 24.10.2019 року щодо 

трьох сімей розглянуте питання про перебування дітей у сім’ях.  



   У період літнього оздоровлення діти із прийомних сімей путівками не були 

забезпечені. Одна сім’я учасника АТО провела оздоровлення на морі. У 

сільській раді на контролі стоять молоді люди, які звільнені з місць 

позбавлення волі умовно-достроково. З ними  проводяться профілактичні 

бесіди щодо недопущення повторного скоєння правопорушень. Всупереч 

намаганням школи, громадськості, батьків, поліції, серед молоді зростає 

відсоток скоєння правопорушень: крадіжки, бійки, створення аварійних 

ситуацій, порушення громадського порядку. 

   Після оформлення свідоцтва на друкований засіб- газету «Лисогірчанка» у 

грудні минулого року продовжується випуск чергових номерів.  У кожному 

номері сільської газети були вміщені новини,  матеріали про участь учнів 

шкіл, молоді села та ветеранів спорту у різного рівня змаганнях, інформації 

про актуальні події, привітання зі святами, поздоровлення і т.і. Постійними 

дописувачами є голова ветеранської організації Навоєва З.В., завідуюча 

сільським клубом Бабич К.В., члени редколегії газети. 

    У 2019 році проводився збір документів на виплату дотацій за утримання 

молодняка КРХ. У травні подано відомість для виплати дотаційних коштів на 

42 власників 91 тварини, у вересні  здано відомість на 27 власників 40 

тварин. Держава виплатила дотаційні  кошти. Продовжується прийом 

документів для подачі відомостей у грудні. 

 У складі адміністративної комісії здійснювали рейди до жителів села по 

благоустрою. 

  Проблемою у роботі залишається  недостатнє фінансування на організацію 

спортивної роботи та проблема з транспортом  для поїздок на змагання, 

недостатнє оснащення сільського стадіону.Також відсутність співпраці з 

поліцією, різними інстанціями  у вирішенні нагальних питань у сім’ях та 

проведенні роботи з молодими особами. 

    За інформацією землевпорядника Жуматій Н.В., 

     У 2019 році  основний напрям у роботі землевпорядника  був спрямований 

на  проведення інвентаризації земель в межах території Лисогірської 

сільської ради відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 5 

червня 2019 року №476 «Про затвердження Порядку проведення 

інвентаризації земель»,  з метою з’ясування наявності чи відсутності 

резервних земель.  

 Була проведена робота з виявлення таких земельних ділянок, оформлення їх 

документально, відповідно до вимог законодавства, та розподілено між 17 

учасниками бойових дій. 

    Станом на 2019 рік 36 учасників бойових дій забезпечені земельними 

ділянками в нашому селі, 5 – в інших сільських радах Первомайського 

району. 

    Брала участь у роботі сесій Лисогірської сільської ради, на яких розглянуті 

питання щодо надання дозволу на виготовлення правоустановчих документів 

на земельні ділянки, а саме: 

-11 мешканців - виготовлення документів на земельні ділянки для 

будівництва та обслуговування житлових будівель в межах населеного 

пункту; 



-9 мешканців - виготовлення документів на земельні ділянки для ведення 

особистого селянського господарства в межах населеного пункт; 

- 9 юридичних і фізичних осіб - виготовлення техдокументації , з метою 

заключення договорів оренди для поповнення бюджету сільської ради та 

вирішення соціально-економічних питань. 

    Проте від гр.Шевченка М.В.  та від ТОВ «Влад Плюс»  (будівлі 

колишнього універмагу та швейної майстерні) надходжень  від оренди 

земельних ділянок як у 2018 році, так і в 2019 році до сільської ради не було. 

     Між бажаючими мешканцями  села   була розподілена шовковиця   для 

випилювання по території «Дружба» та «Ілліч», що дало змогу  забезпечити 

паливом сім’ї  УБД, одиноких, одинокопроживаючих та  СЖО. 

      Протягом весняного, літнього та осіннього періодів брала участь у роботі 

адміністративної комісії з благоустрою, в результаті чого покращився 

санітарний стан окремих вулиць та прилеглих до будівель територій. У 

рамках природоохоронної роботи проводилося прибирання зон відпочинку.  

      У газеті «Лисогірчанка» розміщено інформацію про земельні питання, які 

були включені до переліку питань сесії. 

       Із членами земельної комісії  розглядали земельні спори щодо меж 

земельних ділянок в межах села. Складено акти про наслідки градобою та 

знищення посівів різних культур на 75 одноосібників. 

У 2020 році сільська рада продовжить інвентаризацію земель, приділятиме 

більше уваги природоохоронній роботі та благоустрою. 

   За інформацією  рахівника-касира Паладі Л.П.,   
    Основними власними надходженнями загального фонду на 01.10.2019 р. є 

місцеві податки, що становлять 4092389,00 грн., єдиний податок – 

2599357,00 грн.  Найвагоміші суми з єдиного податку фізичних осіб  

надійшли від Аветісян Г.Ф. – 178150,00 грн; Аветісян Л.Ф. – 91567, 00. 

Орендна плата з юридичних осіб по сільській раді становить: ЗАТ «Київстар» 

- 8145,00 грн., ПРАТ «МТС» - 15331,80  грн.,  Кіровоградобленерго –  

1389,40 грн.,   ПСП «НІКО» - 117925,00 грн.,  ФГ «Атей» -  13425,00 грн., 

ЗОШ  №1 60794,24 грн., СЮТ – 633.00 грн. 

     Земельний податок з юридичних осіб становить:   Укрпошта – 2651,60 

грн.,  Знам’янська ДЗЛ– 135129,50 грн., ТОВ «Вікітан» - 2061,36 грн.,  

Первомайська РДА – 2973,00 грн., ЗАТ «Турстрой-Україна» - 29230,00 грн., 

Ощадбанк 1166,40 грн.,  Первомайське споживче товариство – 3829,00 грн.,    

ДП «Врадіївське лісництво» -1418,48 грн. 

      Орендна плата з фізичних осіб по сільській раді становить:  Бойчук В.М. 

– 3164,00 грн., Возіян Л.В.- 5142,00 грн., Біла Л.З. – 92,50 грн., Мірошніченко 

Н.М.- 1602,00 грн., Гавва Ж.В.- 271,00 грн.,  Дідик Н.І.- 1260,00 грн., . 

Степаненко І.Г. – 553.60 грн., Маліченко О.А. – 1430,00 грн., Автенюк Т.О. – 

3032,85 грн., Давиденко А.П. – 890,52 грн.    

       План по земельному податку  на 2019 рік становить 1702300,00 грн., 

виконано   на 01.10.2019р  1416944,00грн.  Платників податків по сільській 

раді – 1952 осіб. 

     Згідно Податкового кодексу України від сплати податку звільнені  - 927 

осіб (пільги мають інваліди І-ІІ гр.; фізичні особи, які виховують 3-х і більше 



дітей віком до 18 років; пенсіонери за віком; постраждалі внаслідок 

Чорнобильської катастрофи; учасники бойових дій). 

      На 01.10.2019 р. видано 378 талони учасникам бойових дій на проїзд  в  

автобусі Лиса  Гора- Первомайськ. 

    За звітними даними сільської ради за 2019 рік, кошти з місцевого бюджету 

використані на  наступні видатки: 

Шляхи розробки та реалізації місцевих програм: 

1. Програма «Моя Лисогоро: свята будні» - 120 667 грн.  

2. Програма «Турбота» - матеріальна допомога населенню – 52 000 грн. 

3. Субвенції – субвенція районному бюджету на виконання власних 

повноважень - 512 600 грн: 

- 10 000 грн. – субвенція на фінансування Первомайської ЦРЛ 

(придбання медичного обладнання для Лисогірської АЗПСМ – 

бактерицидний стіл); 

- 800 грн. – співфінансування мікропроекту «Комп’ютерна та 

побутова техніка» для Лисогірської ЗОШ І-ІІІ ступенів №1; 

- 15 000 грн. – субвенція з місцевого бюджету на виконання власних 

повноважень; 

- 9 837 грн. – субвенція на співфінансування мікропроекту «Поточний 

ремонт приміщень їдальні Лисогірської ЗОШ І-ІІІ ступенів №1»; 

- 652 грн. – субвенція на співфінансування мікропроекту «Придбання 

комп’ютера  та принтера для амбулаторії»; 

- 5 000 грн. – субвенція з місцевого бюджету державному для 

покращення матеріально-технічної бази в Управлінні ДКСУ  

Первомайського району; 

- 80 210 грн. – співфінансування проекту «Реконструкція  

спортивного майданчика із штучним покриттям у Лисогірській 

ЗОШ І-ІІІ ступенів №1»; 

- 11 000 грн. – співфінансування проекту «Придбання телемедичного 

обладнання для амбулаторії ЗПСМ». 

 

4.  Програма «Благоустрій»:        

-поточний ремонт дороги по вул. Чкалова -87 000 грн. 

-поточний ремонт дороги по вул.Набережна (міст)– 100 000 грн. 

-поточний ремонт дороги по вул.Лесі Українки, Сонячна, Мельнична – 

80 000 грн. 

-поточний ремонт тротуарів -150 000 грн. 

-поточний ремонт вул.Кузнечна –  132 000 грн. 

-поточний ремонт пр.Іванівський -30 000 грн. 

-поточний ремонт по вул. Дорошенка  -75 000 грн. 

-поточний ремонт по вул. Хутірська – 60 000 грн. 

-поточний ремонт дороги між вул. Велика і Кустарна – 137 000 грн. 

-поточний ремонт дорожнього покриття ділянок вул.Дорошенка та 

Набережна -199823 грн; 

- поточний ремонт дорожнього покриття ділянки вул.Дружби -198177 грн; 

-балка двотаврова стальна – 34 992 грн. 

-саджанці ялівця віргінського – 3 960 грн. 



-електроінвентар -  5 550 грн. 

- послуги  інтернету- 1232 грн. 

 

4. Освітлення, всього 478 114 грн.: 

- лампи 5 002 грн.+ 10 350 +6 210= 21 562 грн.; 

- світильники, лампи, кронштейни – 48 637 грн.; 

- поточний ремонт вуличного освітлення по вул. Гагаріна, Гвардійська, 

Леваневського, Нечуя-Левицького, Шевченка, Велика, Полтавська, 

провулок Верхній – 59 377,70 грн.; 

- лічильник, контактор – 8 868 + 732 +3550 +34 913 = 48 053 грн.; 

- поточний ремонт вуличного  освітлення  по вул.. Мельнична, 

Ломоносова, Дорошенка, пров. Вузький – 41 190,70 грн.; 

- оплата за вуличне освітлення - 259 283,76 грн. 

 

5. Водопостачання:  

-поточний ремонт водопровідної мережі в селі Лиса Гора – 146 852 грн.; 

-поточний ремонт водопровідної мережі по вулиці Ломоносова – 19 290 грн.; 

-чистка криниць -14 000 грн.; 

-сертифікат про закінчення будівництва «Нове будівництво системи 

водопостачання» – 9232,20 грн.; 

-поточний ремонт насосної камери в с.Лиса Гора – 14 460 грн.; 

-пожежне обладнання – 5 860 грн. 

 

7. Матеріальна допомога учасникам бойових дій – 30 500 грн. 

 

8. Виготовлення проєктно-кошторисної документація на об’єкт 

«Капітальний ремонт – термосонація будівлі амбулаторії ЗПСМ» -17 700 

+ 41 380 =5 9 080 грн. 

9. Технагляд за виконання робіт «Нове будівництво системи 

водопостачання» - 12 222 грн. 

10. Обстеження технічного стану будівельних конструкцій даху 

сільського клубу - 6 394 грн. 

11. Гідрохімічна промивка системи опалення АЗПСМ – 111 421 грн. 

12. Розробка проектно-кошторисної документації на об’єкт  

«Капітальний ремонт даху сільського клубу»- 57 658 грн. 

13. Вікна для спортклубу «Алтант-Н» -  72 757 грн. 

14. Встановлення вікон – 24 485,92 грн. 

15. Експертиза проекту «Капітальний ремонт даху сільського клубу» - 

3240 грн. 

16. Поточний ремонт системи опалення  з відновленням свердловини та 

підведення водопостачання до АСПСМ – 78 349 грн. 

17. Стільці офісні для сільського клубу – 21 534 грн. 

18. Спортивне обладнання – 26 040 грн. 

 

     Цей обсяг роботи був здійснений по Лисогірській сільській раді завдяки 

налагодженій роботі депутатів, членів виконкому, працівників сільської ради, 

громадських організацій та жителів села, а також проведення повної 



інвентаризації земельних ділянок, будівель, сплати від підприємств після 

заключення договорів оренди та надходження  податків  до місцевого 

бюджету.                                                                                                      

     Дякую всім за співпрацю. 

 

 

 
 

Сільський голова                                  В. БАЗАЛУК 
 

 



 
УКРАЇНА 

ЛИСОГІРСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА 

ПЕРВОМАЙСЬКОГО РАЙОНУ    МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 
ПРОЄКТ РІШЕННЯ 

 

 

Про затвердження Програми  

«Моя Лисогоро: свята та будні» на 2020 рік 

 

 

 Керуючись  п.1, 3 ст.2, п. 1, 4 ст.22 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», розглянувши проєкт Програми «Моя Лисогоро: 

свята та будні» на 2020 рік,  сесія сільської ради 

 

ВИРІШИЛА: 

 

1. Затвердити Програму «Моя Лисогоро: свята та будні» на 2020 рік, що 

додається. 

2. При формуванні сільського бюджету на 2020 рік передбачити кошти на 

виконання даної Програми  в сумі  130 000, 00 грн.  

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію 

з питань освіти, охорони здоров’я,  молоді, спорту та соціального 

захисту населення. 

 

 

 

 

Сільський голова                                           В. БАЗАЛУК 

 

 

 
 

 

                                                                                                        

 

 

 

 

                                                                                                           

 

 



 

ПРОГРАМА 

 «Моя Лисогоро: свята та будні» на 2020 рік 

 

 

ЗАГАЛЬНА ЧАСТИНА 

 

 Дана Програми спрямована на підняття рівня культури та якості 

проведення культурно – масових заходів на території Лисогірської сільської 

ради. При  проведенні заходів до державних чи місцевих свят та пам’ятних 

дат  постає питання про забезпечення художнього та декораційного 

оформлення меморіальної дошки, виготовлення фотографій на Дошку 

Пошани, придбання медалей «Почесний громадянин села Лиса Гора» та 

прапорів територіальної громади села Лиса Гора, а також придбання призів 

та грамот для відзначення учасників, що при реалізації  завдань даної 

Програми дасть змогу проводити їх на гідному рівні без залучення власних 

коштів. Пріоритетними напрямками є організація на високому професійному 

рівні сільських заходів з якнайбільшим залученням до участі в них жителів 

територіальної громад. Підняття  рівня культурно-масової роботи серед 

населення нашого села. 

 

МЕТА І ОСНОВНІ ЗАВДАННЯ 

 

 Метою  цієї Програми є створення належних умов для якісного 

проведення  культурно-масових заходів  на рівні території сільської  ради. 

 

 Основними завданнями Програми є:  

 

 організація на високому естетичному, пізнавальному та патріотичному 

рівні державних свят; 

 залучення до організації свят творчих колективів сільської ради; 

 забезпечення збереження місцевих народних традицій, спадковості 

поколінь та консолідації суспільства засобами нових та традиційних 

форм культури; 

 забезпечення якісної підготовки та проведення культурно – масових та 

просвітницьких заходів на рівні сільської громади; 

 забезпечення участі в обласних заходах, конкурсах, оглядах тощо, 

самодіяльних та народних колективів нашого села; 

 організація участі в районних заходах делегацій всіх верств населення 

нашого села. 

     ФІНАНСОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

 

 Фінансове забезпечення виконання Програми здійснюється в межах 

коштів, передбачених на її виконання місцевим бюджетом на період 2015 



року  та за рахунок  інших джерел фінансування, передбачених чинним 

законодавством. 

 

ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ 

 

 Виконання Програми забезпечить: 

 

 високий рівень організації та проведення культурно-масових 

заходів, оглядів-конкурсів, виставок народних митців; 

 якісне  звукове  та декораційне оформлення  заходів;        

 активізацію роботи сільського клубу, мистецьких народних та 

самодіяльних колективів. 

 

 

КОНТРОЛЬ ЗА ВИКОНАННЯМ ПРОГРАМИ 

 

    Контроль за виконанням Програми здійснюється постійною комісією 

сільської ради з питань освіти, охорони здоров’я,  молоді, спорту та 

соціального захисту населення. 

 

 

                                                                          

 

 

Сільський голова                                           В. БАЗАЛУК 

 

 

 

 

 

 

 

                                                          

 

 

              

                                             

    



 

УКРАЇНА 

ЛИСОГІРСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА 

ПЕРВОМАЙСЬКОГО РАЙОНУ    МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

ПРОЄКТ РІШЕННЯ 

 

 

Про затвердження Програми «Благоустрій» 

на території Лисогірської сільської ради на 2020 рік 
 

 

       Керуючись ст. 26, 30 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», розглянувши проєкт Програми «Благоустрій» на 2020 рік, сесія 

сільської ради  

 

ВИРІШИЛА: 

 

1. Затвердити Програму «Благоустрій» на території Лисогірської сільської 

ради на 2020 рік, що додається. 

2. При формуванні сільського бюджету на 2020 рік передбачити кошти на 

виконання даної Програми  в сумі  1 млн. 924 тис. 725  грн. 

3. Затвердити план заходів Програми «Благоустрій» на території 

Лисогірської сільської ради на 2020 рік (додаток №1). 

4. Контроль за виконанням  даного рішення покласти на постійну комісію 

з  питань планування, бюджету, фінансів та економічної діяльності. 

 

 

 

Сільський голова                                     В. БАЗАЛУК 

 

 

 

 

 



 

ПРОГРАМА 

 «Благоустрій» на території Лисогірської сільської ради 

на 2020 рік 

І. Вступ 

    Реалізація державної політики протягом останніх років обумовила певні 

позитивні зміни у сфері благоустрою села Лиса Гора. Проте досягнутий рівень  

не забезпечує повноцінного життєвого рівня.  Необхідно забезпечити 

виконання робіт із санітарного очищення, проведення робіт з утримання 

дорожньо-мостового та водо-каналізаційного господарства, боротьби зі 

стихійними сміттєзващами, здійснення заходів щодо належного поводження з 

твердими побутовими відходами тощо. У бюджеті частково закладено кошти 

для реалізації програм з благоустрою, але важливо також залучення коштів 

інвесторів, спонсорів, залучення підрядних організацій для виконання робіт, 

всебічне сприяння приватним підприємцям і фірмам щодо організації 

підприємств по збору, вивозу та переробки і утилізації твердих побутових 

відходів, ремонту й обслуговування дорожньо-мостового та водо-

каналізаційного господарства, озеленення території, вуличного освітлення, 

малих архітектурних форм тощо. На сучасному етапі вирішальне значення має 

впровадження нових інноваційних науково обґрунтованих підходів та методів 

підвищення ефективності системи благоустрою населених пунктів. 

ІІ. Загальні положення. 

     Заходи по благоустрою та покращенню санітарного стану населеного 

пункту здійснюється в інтересах жителів села Лиса Гора, з метою покращення 

екологічної, демографічної ситуації, створення умов для культурного, 

оздоровчого, фізичного, освітнього та духовного розвитку населення 

підвідомчої території, підвищення рівня громадського порядку. 

ІІІ. Мета Програми. 

    Метою Програми є організація робіт з соціально-економічних, 

організаційно-правових та екологічних заходів, що здійснюються на території 

населеного пункту, з метою її раціонального використання, належного 

утримання та охорони, створення умов щодо захисту і відновлення 

сприятливого для життєдіяльності людини довкілля: 

 поліпшення благоустрою населеного пункту; 

 підтримання санітарного стану підвідомчої території на належному 

рівні; 

 забезпечення своєчасного будівництва, реконструкції та ремонту доріг; 

 покращення транспортного обслуговування населення; 



 підримання належного благоустрою навколо шкільних та дошкільних 

навчальних закладів; 

 вирішення питань збирання (в т.ч. роздільного) сміття, транспортування, 

утилізації твердих побутових відходів та сміття і на цій основі 

покращення санітарного стану населеного пункту; 

 впорядкування кладовищ, братських могил, пам’ятних знаків; 

 освітлення вулиць (будівництво та відновлення вуличного освітлення, 

заміна ламп); 

 проведення озеленення населеного пункту. 

Основним шляхом і засобом виконання даної Програми є робота виконкому 

сільської ради, депутатів сільської ради, а також усвідомлення і допомога 

всього населення сільської ради при обов’язковому фінансуванні за рахунок 

коштів місцевого бюджету. 

ІV. Основні Програмні заходи: 

1. Розробити і здійснити ефективні та комплексні заходи з утримання 

територій населеного пункту у належному стані, їх санітарного 

очищення, збереження об'єктів загального користування, а також 

природних ландшафтів, інших природних комплексів і об'єктів. 

2. Організувати належне утримання і раціональне використання територій, 

будівель, інженерних споруд та об'єктів рекреаційного, 

природоохоронного, оздоровчого, історико-культурного, іншого 

призначення. 

3. Створити умови для реалізації прав суб'єктами господарювання у сфері 

благоустрою населеного пункту. 

4. Здійснити заходи з благоустрою населеного пункту, озеленення та 

утримання в належному стані садиб, дворів, парків, площ, вулиць, 

кладовищ, братських могил, обладнання дитячих і спортивних 

майданчиків, ремонту доріг і тротуарів, інших об'єктів. 

5. Організувати проведення робіт з ремонту та реконструкції об’єктів 

благоустрою комунальної власності. 

6. Розробити генеральні плани населеного пункту, дотримуючись 

екологічних і санітарних норм, забезпечивши умови для безпечного 

руху пішоходів та транспорту. 

7. Здійснення контролю за належним дотриманням Правил благоустрою 

населеного пункту. 

8. Забезпечення проведення капітальних та поточних ремонтів доріг. 

9. Продовжити роботи з будівництва та реконструкції вуличного 

освітлення. 

10. Запровадити роздільне збирання сміття, забезпечити вивіз та утилізацію 

твердих побутових відходів, облаштувати майданчики для збирання 

сміття. 

11. Придбання контейнерів для сміття. 

12. Облаштування дитячих майданчиків. 



13. Освітлення вулиць (заміна ламп). 

14. Розчистка вулиць від снігу. 

15. Ліквідація несанкціонованих (стихійних) сміттєзвалищ. 

16. Санітарна очистка кладовищ. 

17. Висадка дерев, кущів, квітів, проведення озеленення населених пунктів. 

18. Забезпечити виконання заходів щодо реалізації Програми благоустрою 

згідно з обсягаом фінансування. 

V. Обсяг та джерела фінансування. 

       Фінансування заходів з виконання Програми благоустрою населених 

пунктів Лисогірської сільської ради на 2020 рік, утримання та ремонту об’єктів 

благоустрою здійснюється за рахунок коштів сільського бюджету 

територіальної громади або користувачів, якщо це передбачено умовами 

відповідних договорів, а також за рахунок пайових внесків власників будівель 

і споруд, розміщених на території об’єкта благоустрою, інших джерел 

фінансування. Фінансування заходів із благоустрою населених пунктів може 

здійснюватися за рахунок коштів місцевого бюджету, коштів підприємств, 

установ, організацій, добровільних внесків юридичних осіб та громадян, 

інших джерел, що не суперечать чинному законодавству. 

   Щорічно, враховуючи реальну ситуацію, сільському голові та постійним 

комісіям можна здійснювати коригування Програми з метою визначення 

першочергових заходів. 

Роботи, що плануються виконуватись у 2020 році: 

 співфінансування ремонту дороги державного значення, яка проходить 

через село Лиса Гора; 

 ямкові та поточні ремонтні роботи на дорогах комунальної власності 

 ремонт пішохідних тротуарів;  

 будівництво, реконструкція, відновлення вуличного освітлення (заміна 

ламп); 

 встановлення гідрофора  та очисних споруд на водопровідній мережі по 

території «Ілліч»; 

 вивезення твердих побутових відходів; 

 придбання сміттєвих контейнерів; 

 придбання паливно-мастильних матеріалів для косіння карантинних 

бурянів та сухої трави; 

 оплата за користування вуличним освітленням; 

 послуги дорожньої техніки (розчищення доріг від снігу, грейдерування 

доріг); 

 утримання  доріг комунальної власності (посипання протиожеледним 

матеріалом). 

VІ. Очікувані результати реалізації Програми. 



Виконання Програми дасть можливість забезпечити: 

 збереження стану об’єктів загального користування, історико-

культурного, природоохоронного та іншого призначення, а також 

природних ландшафтів, рекреаційних зон; 

 покращення екологічної ситуаці, підтримуватиметься санітарний стан 

населених пунктів на належному рівні; 

 своєчасне будівництво, реконструкція та ремонт доріг;  

 закінчення реконструкції мережі вуличного освітлення; 

 поліпшення санітарного стану навколишнього природного середовища 

населених пунктів сільської ради та створення кращих умов для 

життєдіяльності її мешканців; 

 зменшення шкідливого впливу побутових відходів на навколишнє 

природне середовище та здоров’я людини; 

 підвищення рівня якості послуг, що надаються населенню з питань 

благоустрою та санітарного очищення; 

 впровадження сучасних технологій, спеціалізованого обладнання, 

придбання сміттєвих баків; 

 запровадження системи роздільного збирання сміття; 

 підвищення ефективності функціонування підприємств із питань 

благоустрою та санітарного очищення, залучення громадських 

організацій до участі в заходах, передбачених Програмою; 

 формування ефективних договірних відносин між усіма суб’єктами 

надання послуг. 

Загальні обсяги фінансування, в тому числі видатки сільського бюджету  

на 2020 рік – 1 млн. 924 тис. 725  грн. 

Очікуванні результати виконання. При виконанні Програми у повному 

обсязі значно покращиться екологічна, демографічна ситуація, поліпшаться 

умови для культурного, оздоровчого, фізичного, освітнього та духовного 

розвитку населення підвідомчої території, підвищиться рівень громадського 

порядку. 

Контроль за виконанням – постійна комісія з питань планування, бюджету 

та економічної діяльності. 

 

Сільський голова                                 В. БАЗАЛУК 

 

 

 

 

 

 



 

Додаток  

 

 

ПЛАН 

заходів Програми «Благоустрій» на території Лисогірської сільської 

ради на 2020 рік 

 

1. Проводити місячники з благоустрою та санітарного очищення та 

суботник. 

2. Утримання та захоронення твердих побутових відходів, впровадження 

роздільного збирання сміття. Облаштування майданчиків для збору 

ТПВ. (Придбання дизельного палива, запчастин). 

3. Прибирання та обкоси придорожньої зони, скверів, парків, кладовищ, 

прибудинкових територій. (Придбання бензину, мастильних матеріалів, 

тримеру та запчастин на газонокосилок.) 

4. Упорядкування пам’ятників та благоустрій прилеглої території навколо 

них. 

5. Придбання лавочок, павільонів та бесідок для парків 

6. Благоустрій кладовища, ремонт під’їзних шляхів та огорожі до 

кладовищ. 

7. Оплата послуг із благоустрою населених пунктів 

8. Поточний ремонт автобусних зупинок, облаштування нових. 

9. Послуги з поточного ремонту спортивних та дитячих майданчиків, 

сільського стадіону. 

10. Послуги з прибирання вулиць; посипання сіллю, піском доріг і 

тротуарів; чищення доріг і громадських місць та інші послуги. 

11. Утримання зелених насаджень: відновлення клумб, газонів, квітників. 

12. Придбання вапна та щіток для побілки об’єктів благоустрою. 

13. Прибирання та утилізація (вивіз) опалого листя. 

14. Вивіз ТПВ (прибирання вулиць). 

15. Заборона спалення сухої рослинності та стерні. 

16. Придбання інвентарю для проведення робіт з благоустрою. 

17. Придбання фарби для фарбування об’єктів благоустрою. 

18. Поточний ремонт ліній зовнішнього освітлення, послуги з 

техобслуговування та утримання в належному стані систем вуличного 

освітлення. 

19. Забезпечення безпеки руху в зимовий період (очищення доріг від снігу). 

20. Транспортні послуги. 

 

 

Сільський голова                                 В. БАЗАЛУК 



        
УКРАЇНА 

ЛИСОГІРСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА 

ПЕРВОМАЙСЬКОГО РАЙОНУ    МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 
ПРОЄКТ РІШЕННЯ 

 

Про внесення змін у рішення ХХІІ сесії  

сьомого скликання від 20.12.2017 року №4  

«Про затвердження Комплексної програми  

«Турбота» на території Лисогірської сільської ради  

на 2018 – 2020 роки» 

 

        Керуючись ст.26 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні»,  заслухавши та обговоривши інформацію сільського голови Базалука 

В.О. щодо надання матеріальної допомоги студентам с.Лиса Гора 2020 року 

випуску, сесія сільської ради  

ВИРІШИЛА: 

1. Внести зміни у рішення ХХІІ сесії сьомого скликання від 20.12.2017 

року №4 «Про затвердження Комплексної програми «Турбота» на 

території Лисогірської сільської ради на 2018-2020 роки» доповнивши 

пунктом сім:  

«Надання одноразової матеріальної допомоги студентам с. Лиса Гора 

2020 року випуску для вирішення соціально-побутових питань. 

Матеріальна допомога надається згідно рішення виконкому сільської 

ради при наявності наступних документів: 

- клопотання директора школи; 

- заява студента; 

- довідка з місця навчання; 

- паспорт заявника; 

- ідентифікаційний номер заявника; 

- банківський рахунок. 

     Допомога видається один раз на рік. Видатки на виплату матеріальної 

допомоги передбачені в сільському бюджеті в межах асигнувань. Розмір 

допомоги встановлюється членами виконавчого комітету сільської ради, 

які розглядають документи та приймають відповідне рішення.  

2. Контроль за виконанням  даного рішення покласти на постійну комісію 

з питань освіти, охорони здоров’я, молоді, спорту, культури, 

соціального захисту населення, депутатської етики, законності та 

захисту прав  громадян. 

 

 

Сільський голова                                          В. БАЗАЛУК 



 

 

 
УКРАЇНА 

ЛИСОГІРСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА 

ПЕРВОМАЙСЬКИЙ РАЙОН   МИКОЛАЇВСЬКА ОБЛАСТЬ 
 

ПРОЄКТ РІШЕННЯ 

 

Про  затвердження Програми  

підтримки Релігійних громад,  

що розташовані на території  

Лисогірської сільської ради  

Первомайського району  

Миколаївської області  

на 2020-2024 роки 

 

           Керуючись статтею 60 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», статтею 91 Бюджетного Кодексу України, сесія сільської ради 

ВИРІШИЛА: 

1. Затвердити  Програму підтримки Релігійних громад, що розташовані на 

території Лисогірської сільської ради Первомайського району 

Миколаївської області на 2020-2024 роки. (Додаток №1). 

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію з 

питань планування, бюджету, фінансів та економічної діяльності. 

  

 

Сільський голова                                 В. БАЗАЛУК 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Додаток №1 

 

 

 

ПРОГРАМА 

підтримки Релігійних громад, що розташовані на території  

Лисогірської сільської ради Первомайського району  

Миколаївської області на 2020-2024 роки 

 

І. Загальні положення 

         Необхідність прийняття Програми підтримки Релігійних громад що 

розташовані на території Лисогірської сільської ради Первомайського району 

Миколаївської області на 2020-2024 роки (далі - Програма) обумовлена: 

- відсутністю належного державного фінансування в необхідних обсягах; 

- низькою  фінансовою  спроможністю користувачів культових споруд; 

- недостатньою суспільною визначеністю пріоритетності справи 

збереження існуючих та будівництва нових культових споруд. 

 

ІІ. Мета та основні завдання Програми 

       Основною метою Програми є надання допомоги релігійним громадам на 

території Лисогірської сільської ради Первомайського району Миколаївської 

області у придбанні матеріалів, будівельних матеріалів, обладнання, 

предметів довгострокового користування, виготовлення проєктно-

кошторисної документації. 

       Основним завданням Програми є придбання матеріалів, будівельних 

матеріалів, обладнання, предметів довгострокового користування, 

виготовлення проєктно-кошторисної документації Релігійним громадам на 

території Лисогірської сільської ради Первомайського району Миколаївської 

області  

        Пропозиції щодо придбання матеріалів, будівельних матеріалів, 

обладнання та предметів довгострокового користування,  виготовлення 

проєктно-кошторисної документації на 2020-2024 роки. 

 
№ 

з/п 

Назва культової споруди Місце знаходження Орієнтовна вартість, 

тис. грн. 

1. Релігійна  громада  Свято-

Покровського храму 

с. Лиса Гора Щороку  

100 тис.грн. 

 

 

  

 

Сільський голова                                 В. БАЗАЛУК 

 



 

 

 

 

УКРАЇНА 

ЛИСОГІРСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА 

ПЕРВОМАЙСЬКИЙ РАЙОН   МИКОЛАЇВСЬКА ОБЛАСТЬ 

 

 

  ПРОЄКТ РІШЕННЯ 

 

Про затвердження Положення 

про цільовий фонд Лисогірської  

сільської ради на 2020 рік 

       Керуючись п.3 ст. 68 Закону України « Про місцеве самоврядування в 

Україні», відповідно до Закону України «Про Державний бюджет України на 

2020 рік», з метою вирішення питань соціально-економічного розвитку села, 

соціального захисту населення, становлення і розвитку місцевого 

самоврядування, участі органів місцевого самоврядування у розв’язані 

питань загальнодержавного значення та проведення заходів, сесія сільської 

ради 

 

ВИРІШИЛА: 

 

1. Затвердити Положення про цільовий фонд Лисогірської сільської ради 

на 2020 рік, що додається. 

2. Рішення ХХVІІІ сесії Лисогірської сільської ради сьомого скликання 

від 22.12.2018 року №5 «Про затвердження Положення про цільовий 

фонд Лисогірської сільської ради на 2019 рік» вважати таким, що 

втратило чинність. 

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію 

з питань планування бюджету, фінансів та економічної діяльності. 

 

 

 

Сільський голова                                          В. БАЗАЛУК 
 

 

 

 

 

 

 

 



 

Додаток  

 

 

ПОЛОЖЕННЯ 

про цільовий фонд Лисогірської сільської ради на 2020 рік 

1. Загальні положення. 

     1.1. Положення про цільовий фонд Лисогірської сільської ради 

затверджується рішенням Лисогірської сільської ради відповідно до статті 68 

Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України 

«Про Державний бюджет України на 2020 рік» та Закону України «Про 

внесення змін до деяких законодавчих актів України». 

     1.2.Порядок формування і використання коштів цільового фонду 

Лисогірської сільської ради визначається цим Положенням. 

     1.3.Кошти цільового фонду є складовою частиною спеціального фонду 

Лисогірської сільського бюджету та фінансовою і матеріальною основою 

місцевого самоврядування. 

     1.4.Кошти цільового фонду використовуються на проведення заходів 

щодо вирішення питань соціально-економічного розвитку територій, 

соціального захисту населення, становлення і розвитку місцевого 

самоврядування, участі органів місцевого самоврядування у розв’язанні 

питань загальнодержавного значення, проведення різних заходів тощо. 

     1.5.Кошти цільового фонду Лисогірської сільської ради акумулюються на 

окремих рахунках в управлінні Державного казначейства України в 

Первомайському районі, які відкриваються на підставі рішення Лисогірської 

сільської ради «Про затвердження Положення про цільовий фонд 

Лисогірської сільської ради». 

2.Формування цільового фонду  

2.1 Цільовий фонд Лисогірської сільської ради формується за рахунок 

таких надходжень: 

- благодійні внески - добровільні пожертвування юридичних та фізичних 

осіб, організацій,установ, підприємств усіх форм власності, безповоротна 

фінансова допомога, інша благодійна допомога; 

- коштів самооподаткування; 

- спонсорська допомога; 

- продаж майна, яке знаходиться в комунальній власності; 

- продаж земельних ділянок несільськогосподарського призначення; 

- інші надходження, не заборонені чинним законодавством України. 

3. Використання коштів цільового фонду  

        3.1.Кошти цільового фонду використовуються на проведення заходів 

щодо вирішення питань соціально-економічного розвитку території, 



соціального захисту населення, становлення і розвитку місцевого 

самоврядування, участі органів місцевого самоврядування у розв’язанні 

питань загальнодержавного значення, проведення заходів тощо, у тому числі 

за наступними напрямками: 

3.1.1.Роботи, пов’язані з будівництвом, реконструкцією та капітальним 

ремонтом об’єктів, що належать до комунальної власності територіальної 

громади с. Лиса Гора. 

3.1.2. На придбання та модернізацію основних засобів підприємств, установ і 

організацій, що фінансуються з Лисогірської сільського бюджету. 

3.1.3. Розвиток житлово-комунального господарства села. 

3.1.4. Заходи з ліквідації аварійних та надзвичайних ситуацій в селі Лиса 

Гора та селі Новопавлівка. 

3.1.5. Заходи із забезпечення соціального захисту громадян та сімей, які 

опинилися у скрутних життєвих обставинах, у тому числі: 

-  надання матеріальної допомоги для оплати лікування;  

- придбання ліків, донорських компонентів, протезно-ортопедичних засобів 

та інше; 

-  вирішення інших соціально-побутових питань; 

- придбання одягу та взуття дітям-сиротам, дітям, що перебувають під 

опікою, дітям з малозабезпечених сімей, людям похилого віку, інвалідам, 

учасникам АТО; 

3.1.6. Забезпечення розвитку соціальної сфери (на укріплення матеріально-

технічної бази установ та організацій освіти, охорони здоров’я, культури, 

фізкультури і спору,тощо).  

3.1.7. Фінансова підтримка творчо та спортивно обдарованих громадян у 

тому числі дітей та молоді, у вигляді надання премій, нагород, тощо. 

3.1.8. Представницькі заходи. 

3.1.9. Проведення заходів, пов’язаних з відзначенням державних, 

професійних свят, пам’ятних дат, ювілеїв та пам’ятних дат підприємств, 

установ, організацій, окремих громадян ( придбання пам’ятних адрес, грамот, 

вітальних листівок, квітів, подарунків, преміювання тощо), інших 

святкувань, у тому числі нагородження спеціалістів та фахівців 

народногосподарського комплексу та бюджетної сфери. 

3.1.10. Проведення культурно-мистецьких, спортивних та оздоровчих 

заходів. 

3.1.11. Витрати пов’язані з діяльністю по забезпеченню становлення і 

розвитку місцевого самоврядування, участі у громадських організаціях. 

3.1.12. Витрати пов’язані з забезпеченням діяльності Лисогірської сільської 

ради та виконавчого комітету, які не в повному обсязі забезпечені 

фінансуванням із загального фонду сільського бюджету, (в тому числі 

витрати пов’язані з відрядженнями). 

3.1.13. Розробка цільових програм. 

3.1.14. Розробка і реалізація інвестиційних проектів та програм. 

3.1.15. Оплата інших заходів, пов’язаних з депутатською діяльністю та 

здійсненням повноважень сільського голови, депутатів сільської ради у 

відповідності до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні». 

3.1.16. Благоустрій села. 



3.1.17. На видатки не передбачені бюджетом для утримання закладів та 

установ Лисогірської сільської ради  

3.1.18. Оплата проектно-кошторисних документацій, які необхідні для 

проведення нових будівництв, реконструкцій, капітальних ремонтів, 

поточних ремонтів закладів, установ та організацій Лисогірської сільської 

ради  

3.1.19. Оплата робіт, матеріалів та обладнання пов'язаних з новим 

будівництвом, реконструкціями, капітальними ремонтами, поточними 

ремонтами закладів, установ та організацій Лисогірської сільської ради  

3.1.20. Нові будівництва, реконструкція, капітальні та поточні ремонти таких 

об'єктів, як: дороги, вуличне освітлення, водогінні мережі, містки, 

смітєзвалища, парк, сквер, кладовища, стадіон. 

3.1.21. Придбання нерухомого майна для адміністративної будівлі сільської 

ради. 

3.1.22. Придбання автотранспорту та обладнання довгострокованого 

користування на установи сільської ради (сільська рада, дошкільний 

навчальний заклад, сільський клуб). 

3.1.23 Оплата за електроенергію та за водокористування населенням, 

погашення податку за спец.водокористування та надра на території сільської 

ради.  

3.1.24. Придбання паливно-мастильних матеріалів  для господарських робіт 

інвентарем, який знаходиться на балансі сільської ради та у разі необхідності 

в зимовий період задіяти с/г техніку фізичних осіб-підприємців згідно угоди. 

3.1.25. Надавати благодійну та матеріальну допомогу військовим частинам у 

вигляді обладнання та будівельних матеріалів. 

    3.2. Виділення та перерахування коштів цільового фонду здійснюється 

централізованою бухгалтерією сільської ради на підставі рішення сесії у 

відповідності з цим Положенням. 

 

4. Порядок управління коштами цільового фонду та контролю за їх 

використанням  

       

      4.1.  Розпорядником коштів цільового фонду є Лисогірська сільська рада, 

яка використовує їх за призначенням згідно з цим Положенням.  

      4.2.   Невикористані у звітному році кошти цільового фонду вилученню 

не підлягають, а переходять на наступний рік і використовуються на цілі, 

визначені цим Положенням. 

      4.3. Контроль за цільовим та ефективним використанням коштів 

цільового фонду здійснюється постійною комісією Лисогірської сільської 

ради з питань бюджету, фінансів та економічної діяльності. 
 

 

Сільський голова                                         В. БАЗАЛУК 



 

УКРАЇНА 

ЛИСОГІРСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА 

ПЕРВОМАЙСЬКИЙ РАЙОН   МИКОЛАЇВСЬКА ОБЛАСТЬ 

 

ПРОЄКТ РІШЕННЯ 
 

 

Про сільський бюджет 

Лисогірської сільської ради на 2020 рік 

 

Розглянувши  поданий  проект  сільського бюджету  Лисогірської 

сільської ради на 2020 рік, відповідно до статей 143, 144 Конституції 

України, Бюджетного кодексу України, на підставі пункту 23 частини 

першої статті 26, частини третьої, четвертої статті 61 Закону України “Про 

місцеве самоврядування в Україні,” сесія Лисогірської сільської ради  

 

ВИРІШИЛА: 

 

1. Визначити на 2020 рік: 

-  загальний обсяг доходів сільського бюджету у сумі 8 207 558  гривень, в 

тому числі доходи загального фонду сільського бюджету  8 044 928 гривень, 

доходи спеціального фонду сільського бюджету 162 630 гривень, згідно з 

додатком № 1 цього рішення; 

 

-  видатки сільського бюджету у сумі 8 207 558  гривень, в тому числі 

видатки загального фонду сільського бюджету  8 044 928 гривень, видатки 

спеціального фонду сільського бюджету 162 630 гривень; 

 

- оборотний залишок бюджетних коштів сільського бюджету в розмірі 19 000 

гривень, що становить 0,23 % видатків загального фонду місцевого бюджету, 

визначених цим пунктом; 

 

2. Затвердити бюджетні призначення розпорядникам коштів сільського 

бюджету на 2020 рік у розрізі відповідальних виконавців за  бюджетними 

програмами згідно з  додатком 3 до цього рішення. 

 

3. Затвердити на 2020 рік міжбюджетні трансферти згідно з додатком 5 

до цього рішення. 

 

4. Затвердити розподіл витрат сільського бюджету на реалізацію 

місцевих (регіональних) програм  в сумі 4 021 425 гривень згідно з додатком 

7 до цього рішення. 



 

5. Установити, що у загальному фонді сільського бюджету на 2020 рік: 

до доходів належать надходження, визначені статтею 69 Бюджетного кодексу 

України. Джерелами формування в частині фінансування є надходження 

визначені статтею 15 Бюджетного кодексу України 

6. Установити, що джерелами формування спеціального фонду 

сільського бюджету на 2020 рік: 

1) у частині доходів є  надходження, визначені статтею 691, 71, 101  

Бюджетного кодексу України. 

2) у частині фінансування є надходження, визначені статтею 72 Бюджетного 

кодексу України.  

 

7. Установити, що у 2020 році кошти, отримані до спеціального фонду 

сільського бюджету згідно з пунктом 6 частини першої статті 691 

Бюджетного кодексу України, спрямовуються на реалізацію заходів, 

визначених частиною четвертою статті 13 Бюджетного кодексу України, а 

кошти, отримані до спеціального фонду згідно з підпунктом 2 пункту 13 

цього рішення, спрямовуються відповідно на витрати, передбачені пунктом 2 

статті 71 Бюджетного кодексу України. 

 

8. Визначити перелік захищених статей  видатків загального фонду 

сільського бюджету на 2020 рік за їх економічною  структурою:  

оплата праці працівників бюджетних установ;  

нарахування на заробітну плату;  

забезпечення продуктами харчування;  

оплата комунальних послуг та енергоносіїв;  

соціальне забезпечення;  

поточні трансферти місцевим бюджетам. 

 

9. Відповідно до статей 43 та 73 Бюджетного кодексу України надати 

право сільському голові отримувати у порядку, визначеному Кабінетом 

Міністрів України: 

- позики на покриття тимчасових касових розривів сільського бюджету, 

пов’язаних із забезпеченням захищених видатків загального фонду, в межах 

поточного бюджетного періоду за рахунок коштів єдиного казначейського 

рахунку на договірних умовах без нарахування відсотків за користування 

цими коштами з обов'язковим їх поверненням до кінця поточного 

бюджетного періоду. 

 

      10. Головному розпоряднику коштів сільського бюджету забезпечити в 

першочерговому порядку потребу в коштах на оплату праці працівників 

бюджетних установ відповідно до встановлених законодавством України 

умов оплати праці та розміру мінімальної заробітної плати; на проведення 

розрахунків за електричну енергію, водопостачання та послуги зв’язку, які 

споживаються бюджетними установами.  

http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/2456-17
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Затвердити ліміти споживання енергоносіїв у натуральних показниках 

для кожної бюджетної установи виходячи з обсягів відповідних бюджетних 

асигнувань. 

Протягом 45 днів з дня набрання чинності цим рішенням затвердити 

паспорти бюджетних програм; 

Здійснювати управління бюджетними коштами у межах встановлених 

їм бюджетних повноважень та оцінки ефективності бюджетних програм, 

забезпечуючи ефективне, результативне і цільове використання бюджетних 

коштів, організацію та координацію роботи розпорядників бюджетних 

коштів нижчого рівня та одержувачів бюджетних коштів у бюджетному 

процесі; 

 

11.  Установити, що після прийняття рішення «Про сільський бюджет 

Лисогірської сільської ради на 2020 рік» внесення змін до бюджетних 

призначень розпорядників коштів та перерозподіл між ними здійснюється 

відповідно до статті 23 Бюджетного кодексу України та постанови Кабінету 

Міністрів України від 12 січня 2011 року №18 "Про затвердження Порядку 

передачі бюджетних призначень, перерозподілу видатків бюджету і надання 

кредитів з бюджету".  

12. Встановити з 1 січня 2020 року вартість харчування однієї дитини 

на день у дошкільному закладі при триразовому харчуванню не менше 

вартості харчування за 2019 рік. Дотримуватись норм харчування відповідно 

до постанови КМУ від 22.11.2004 р. № 1591. Встановити з 1 січня 2020 року 

батьківську плату за харчування дітей у розміру 40% від фактичної вартості 

на день. 

13. На виконання пункту 20 розділу VI. Прикінцеві та перехідні 

Положення Бюджетного кодексу України прийняти повноваження на 

здійснення видатків сільського бюджету у 2020 році визначених: 

- підпунктами "а", "б" пункту 2 частини першої статті 89 цього Кодексу 

в частині фінансування дошкільної освіти; 

- пунктом 5 частини першої статті 89 цього Кодексу в частині утримання 

сільських, селищних та міських палаців і будинків культури, клубів, центрів 

дозвілля, інших клубних закладів. 

14. Додатки № 1,3,5,7 до цього рішення є його невід’ємною частиною.  

        15. Контроль  за  виконанням  цього  рішення  покласти   на постійну 

комісію сільської ради з питань планування, бюджету, фінансів, інвестицій, 

регіонального розвитку, приватизації та комунальної власності. 

 

 

 

 

Сільський голова                                                       В.О. Базалук 
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Пояснювальна записка 
до  рішення сільської ради   

«Про затвердження сільського бюджету на 2020 рік» 

 
      Лисогірська сільська рада відповідно до статті 143, 144 Конституції 

України та Бюджетного Кодексу України , Закону України «Про Державний 

бюджет України на 2020 рік»  вносить на розгляд та схвалення проект 

рішення сільської ради «Про сільський бюджет на 2020 рік» 

     Відповідно до статті 69 Бюджетного кодексу України та Закону «Про 

Державний бюджет України на 2020 рік» бюджет сільської ради на 2020 рік 

складається з загального та спеціального фондів бюджету.  

 

     До доходів загального фонду місцевого бюджету в сумі - 8 044 967 грн. 

входять꞉ 

- Рентна плата  за спеціальне використання лісових ресурсів- 1 800 

грн.; 

-    Вироблене пальне – 4 800 грн.; 

- Ввезене пальне – 19 900 грн.; 

- Акцизний податок з реалізації суб'єктами господарювання 

роздрібної торгівлі підакцизних товарів – 150 400 грн.; 

-  Податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, 

сплачений юридичними особами, які є власниками об’єктів 

житлової нерухомості  – 12 000 грн.; 

- Податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, 

сплачений фізичними особами, які є власниками об’єктів 

нежитлової нерухомості  – 76 000 грн.; 

- Податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, 

сплачений юридичними особами, які є власниками об’єктів 

нежитлової нерухомості  – 10 200 грн.; 

- Земельний податок з юридичних осіб - 257 600 грн.; 

- Орендна плата з юридичних осіб - 456 300 грн.; 

- Земельний податок з фізичних осіб – 931 300 грн.; 

- Орендна плата з фізичних осіб – 105 300 грн.; 

- Транспортний податок з юридичних осіб – 25 000 грн.; 

- Єдиний податок з юридичних осіб – 48 000 грн.; 

- Єдиний податок з фізичних осіб – 964 300 грн.; 

- Єдиний податок сільськогосподарських товаровиробників – 2 576 

400 грн.; 

- Плата за надання інших адміністративних послуг – 3 800 грн.; 

- Державне мито, що сплачується за місцем розгляду та 

оформлення документів – 100 грн.; 

- Державне мито, пов'язане з видачею та оформленням 

закордонних паспортів – 2 000 грн.; 

- Інші субвенції місцевому бюджету –  2 399 767 грн. 

    До доходів спеціального фонду місцевого бюджету в сумі – 162 630 грн. 

входять:  



- плата за послуги бюджетних установ (батьківська плата) – 75 

430грн.;  

- плата за оренду майна - 10 000 грн.; 

- цільові фонди - 66 000 грн.; 

- екологічний податок - 11 200 грн.        

 

 

Видатки сільського бюджету 

                Обсяг видатків сільського бюджету на 2020 рік планується в сумі 

8 207 597 грн. В тому числі видатки  загального фонду 8 044 967 грн., в т.ч. 

за рахунок субвенції на освіту 2 127 928 грн. та на культуру 271 839 грн. та 

спеціального фонду 162 630 грн. Обсяги видатків на оплату праці 

працівників установ сільської ради  визначені виходячи з: розміру 

Мінімальної заробітної плати з 1 січня 4723 грн. 

 В розрізі установ об’єм видатків становить: 

  

Органи місцевого самоврядування 

   Видатки на утримання апарату сільської ради на 2020 рік передбачено у 

сумі  

1 421 565 грн. Показники  розраховані виходячи із чисельності 9,5 штатних 

одиниць, передбачених штатним розписом. В загальній сумі враховано 

видатки на оплату праці в сумі – 932 115 грн., нарахування на з\плату 205 100 

грн.. В даних показниках враховано підвищення мінімальної заробітної плати 

на протязі 2020 року, видатки на матеріальну допомогу на оздоровлення, на 

індексацію заробітної плати працівників відповідно до Закону України «Про 

індексацію грошових доходів населення».  Видатки пов’язані з поточним 

утриманням установи складають 284 350 грн., в тому (30 000 придбання 

дизельного палива для автомобіля, 25 000 придбання канцелярського 

приладдя, 10 000 – придбання файлової шафи, 2 000 послуги банку, 10 000 – 

за послуги зв'язку та інтернету,  4 950 грн. – обслуговування авто, оренду 

автомобіля 26 400 грн., оплата програм – 10 000 грн., підписка журналів, 

газет – 6 000 грн., оплата юридичних послуг – 60 000 грн., енергоносії  100 

000 грн.) 

 

Освіта 

    Видатки на утримання дитячого дошкільного закладу «Світлячок» 

складають 2 261 328 грн. Штатна чисельність в установі планується в 

кількості 18,0 штатних одиниць. Видатки на оплату праці працівників 

заплановано  в сумі 1 498 146 грн., нарахування на заробітну плату у сумі  

329 592 грн. Показники заплановані з  врахуванням підвищення мінімальної 

заробітної плати на протязі 2020 року, видатків на реалізацію ст.. 57 Закону 

України «Про освіту» в частині виплат надбавок за вислугу років.  

 При плануванні видатків на харчування враховано фактичну кількість діто-

днів у 2020 році, та вартість продуктів харчування станом на 01.01.2020 року. 

Так запланована вартість д\дня 26 грн., кількість д\днів  11 500. Всього 

видатків на харчування 312 820 грн. в тому числі видатки загального фонду 

237 390 грн. (фінансування із місцевого бюджету 128 000 грн.), та 



спеціального фонду 75 430 грн..  Видатки на енергоносії заплановані з 

забезпеченням опалювального сезону 2019-2020 року, сума видатків 

становить 174 900 грн., оплата водозабезпечення – 15 900 грн., 

обслуговування пожежної сигналізації 4 200грн., послуги банку – 1 200 грн. 

(фінансування із місцевого бюджету 5 400 грн.). 

   Видатки на утримання централізованої бухгалтерії плануються у сумі 252 

500 грн. Штатна чисельність – 2 шт. одиниці. В т.ч. на з\плату  заплановано 

206 570 грн. нарахування 45 430 грн. В даних показниках видатки на 

матеріальну допомогу на оздоровлення. Послуги банку – 500 грн. 

 

                                                              Сільські клуби 
       В сільському бюджеті на 2 сільських клуби планується утримувати 3,5 

шт. од., в сумі 828 839 грн., з них з/плата 201 515 грн., нарахування на 

заробітну плату  

44 333 грн., на енергоносії передбачено 25 991 грн.. Витрати на послуги 

банку 300 грн. (фінансування із місцевого бюджету 300 грн.), підписка газет 

для сільських бібліотек – 6 700 грн. (фінансування із місцевого бюджету 6 

700 грн.), придбання музичної техніки та сценічних костюмів – 50 000 грн. 

(фінансування із місцевого бюджету 50 000 грн.), капітальний ремонт даху – 

500 000 грн. (фінансування із місцевого бюджету 500 000 грн.) 

            

Організація та проведення громадських робіт  

    Плануються видатки в сумі 46 000 грн., з них зарплата –8 000 грн., 

нарахування на зарплату – 2 000 грн. (відпрацювання аліментів). Виділити 

кошти на забезпечення громадських робіт у межах співфінансування з 

центром зайнятості на утримання 1 соціального працівника: заробітна плата – 

29 270 грн., нарахування на заробітну плату – 6 730 грн. 

 

 

                                                  Соціальна допомога 

         В сільському бюджеті згідно програми «Турбота» заплановані кошти на 

матеріальну допомогу учасникам АТО, соціальним группам населення, а 

також надання одноразової матеріальної допомоги студентам  с.Лиса Гора 

2020 року випуску для вирішення соціально-побутових питань (згідно 

протоколу педагогічної ради) - 100 000 грн. 

 

 

Інші культурно освітні заклади та заходи 

    Плануються видатки в сумі 130 000 грн. згідно програми «Моя Лисогоро», 

придбання:  

- квіти – 10 000 грн.,  

- подарункові набори – 10 000 грн.; 

- продукти харчування для відзначення пам'ятних дат (пайки) – 

60 000 грн.,  

- організація та проведення свят – 50 000 грн. 

 

Здійснення заходів із землеустрою  



Заплановані видатки на здійснення грошової оцінки землі в сумі  30 000 грн..               

 

 

Періодичні видання (газети та журнали) 

Заплановані видатки на друк газети «Лисогірчанка», а також інформування 

населення через інші засоби масової інформації в сумі 25 000 грн.               

                                                               

     

Водопровідне господарство 

   В  сільському  бюджеті  на 2020 рік передбачаються  видатки в сумі 100 000 

грн.  на꞉ 

- придбання обладнання для водомереж – 50 000 грн. 

- розчистка криниць та роботи з проведення водомереж – 50 000 грн. 

 

 

                                                 Благоустрій  населених пунктів 
     Передбачаються  кошти  на: 

- оплата електроенергії за вуличне освітлення в сумі 300 000 грн., 

- проведення поточного ремонту асфальтового покриття та підсипання доріг 

комунальної власності – 1 339 725 грн; 

- зимове утримання доріг – 100 000 грн; 

- будівельні матеріали для проведення робіт із благоустрою – 74 300 грн.; 

- поточний ремонт вуличного освітлення – 40 000 грн.; 

- оплата послуг по підгортанню несанкціонованих сміттєзвалищ – 50 000 грн. 

- паливно-мастильні матеріали для проведення робіт із благоустрою – 25 000 

грн.; 

- придбання обладнання для ремонту вуличного освітлення(в т.ч. лампочки) – 

60 000 грн.; 

- придбання кущів та дерев для озеленення села – 10 000 грн. 

Всього видатків на благоустрій села заплановано в сумі  1 999 025 грн. 

 

 

Інші заходи, пов`язані з економічною діяльністю 

        Передбачаються  кошти для надання субвенції в районний бюджет для: 

-  придбання медичного обладнання для Лисогірської АЗПСМ – 40 000 грн.  

- утримання лікаря-стоматолога та рентгенлаборанта в Лисогірській АЗПСМ 

- 118 710 грн. Всього видатків заплановано в сумі  158 710 грн. 

 

Інші субвенції 

Передбачаються в бюджеті кошти для надання  субвенції в районний 

бюджет в сумі 512 000 грн. – трансферти органам державного управління, в 

тому числі: 

     -  фінансування загальнорайонних програм в сумі 297 950,00 грн.;        

     - фінансування цільових видатків на харчування учнів 1-4 класів 

Лисогірської ЗОШ І-ІІІ ст. №1 та пільгової категорії 5-11 класів в сумі 

181 500,00 грн., що складає 36 300,00 грн. протягом 5 місяців (січень-

травень); 



     - фінансування цільових видатків на підвіз дітей до Лисогірської ЗОШ І-ІІІ 

ст. №1 в сумі 32 550,00 грн., що складає 6 510,00 грн. протягом 5 місяців 

(січень-травень). 

 

                                                            

                            Проведення заходів з нетрадиційних видів спорту 

     Плануються видатки на: 

- придбання обладнання для проведення опалення у спортивний клуб 

«Атлант-Н» - 47 500 грн.; 

- оплата робіт підрядній організації з проведення опалення у спортивний 

клуб «Атлант-Н» - 32 500 грн. 

 

Реставрація церкви 

     Передбачаються кошти  на придбання будівельних матеріалів для Свято-

Покровського храму в с.Лиса Гора – 100 000 грн. 

 

 

Цільові фонди утворені Верховною Радою Автономної Республіки Крим, 

органами місцевого самоврядування та органами виконавчої влади 

    Видатки  плануються на здійснення витрат, згідно «Положення про 

цільовий фонд Лисогірської сільської ради для матеріально-технічного 

забезпечення закладів соціально-культурної сфери і благоустрій села на 2020 

рік», а саме на здійснення проплати за  електроенергію водопровідного 

господарства 66 000 грн. 

 

 

Ліквідація іншого забруднення навколишнього природного середовища 

Видатки в сумі 11 200 грн. плануються на підгортання 

несанкціонованих сміттєзвалищ. 

 

 

 

В.о. головного бухгалтера                                   А. ЛОШАКОВА 

 



 

 

 

 

УКРАЇНА 

ЛИСОГІРСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА 

ПЕРВОМАЙСЬКИЙ РАЙОН   МИКОЛАЇВСЬКА ОБЛАСТЬ 

 

 

ПРОЄКТ РІШЕННЯ 

 

Про затвердження плану роботи 

виконавчого комітету 

Лисогірської сільської ради на 2020 рік 

 

        Керуючись пп. 7 п. 1 ст.26 Закону України «Про місцеве самоврядування 

в Україні»,  розглянувши перспективний план роботи виконавчого комітету 

Лисогірської сільської ради на 2020 рік, сесія сільської ради 

 

ВИРІШИЛА: 

 

1. Інформацію доповідача взяти до відома. 

2. Затвердити план роботи виконавчого комітету Лисогірської сільської 

ради на 2020 рік, що додається. 

3. Рішення  сільської ради від 22 грудня 2018 р.  «Про затвердження 

планів роботи Лисогірської сільської ради на 2019 рік» зняти з 

контролю як таке, що виконано.  

4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію 

з питань освіти, охорони здоров’я, молоді, спорту,  культури  

соціального захисту населення, депутатської етики, законності та 

захисту прав  громадян. 

 

 

Сільський голова                                           В. БАЗАЛУК 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Додаток 

 

 

 

Питання, які плануються внести на розгляд 

 виконавчого комітету Лисогірської сільської ради у 2020 році 

 

1. Про роботу виконкому сільської ради щодо виконання  делегованих 

повноважень. 

2.  Про роботу дошкільного навчального закладу «Світлячок». 

3. Про роботу сільського клубу. 

4. Про заходи щодо організації відпочинку та оздоровлення дітей в літній 

період. 

5. Про хід виконання сільського бюджету у 2020 році. 

6. Про проведення флюорографічного обстеження жителів села. 

7. Про підготовку  закладів та установ до опалювального періоду. 

8. Про благоустрій населеного пункту. 

9. Про хід виконання Програм, які фінансуються, а саме: «Турбота», 

Програма  соціально-економічного розвитку, «Розвиток фізичної 

культури і спорту», «Моя Лисогоро: свята та будні». 

10. Про роботу дільничного інспектора поліції. 

11. Про облік дітей дошкільного та шкільного віку. 

12. Про організацію підготовки та відзначення Дня Перемоги. 

13. Про підготовку та святкування Дня Незалежності. 

14. Про підготовку та святкування Дня села. 

15. Про проведення профілактичної роботи щодо бездоглядності та 

безпритульності дітей. 

16. Про водозабезпечення в селі Лиса Гора. 

17. Про роботу Лисогірської філії КП «Первомайський ринок». 

18. Про роботу із зверненнями громадян. 

19. Про роботу адміністративної комісії. 

20. Про роботу Лисогірської амбулаторії ЗПСМ. 

21. Про розвиток підприємницької діяльності на території Лисогірської 

сільської ради. 
22. Про роботу ветеринарної служби. 

23. Про затвердження заходів щодо святкування новорічних та різдвяних 

свят. 

24. Розгляд  заяв громадян. 

25. Розгляд справ про адміністративне порушення. 

26. Про роботу з питань цивільного захисту населення. 

27. Звіт сільського голови про роботу за 2020 рік. 

28. Про роботу виконавчого комітету сільської ради на 2021 рік. 

   

 

Секретар сільської ради                               О. МАЛІЧЕНКО 



 

 

 

 

УКРАЇНА 

ЛИСОГІРСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА 

ПЕРВОМАЙСЬКИЙ РАЙОН   МИКОЛАЇВСЬКА ОБЛАСТЬ 

 

 

ПРОЄКТ РІШЕННЯ 

 

Про затвердження планів роботи 

сесій та постійних комісій 

Лисогірської сільської ради на 2020 рік 

 

        Керуючись пп.7 п.1 ст.26  Закону України «Про місцеве самоврядування 

в Україні»,  розглянувши перспективні плани роботи сесій та постійних 

комісій Лисогірської сільської ради на 2020 рік, сесія сільської ради 

 

ВИРІШИЛА: 

 

1. Інформацію доповідача взяти до відома. 

2. Затвердити плани роботи сесій та постійних комісій Лисогірської 

сільської ради на 2020 рік, що додається. 

3. Рішення  сільської ради від 22 грудня 2018 року  «Про затвердження 

планів роботи Лисогірської сільської ради на 2019 рік» зняти з 

контролю як таке, що виконано. 

4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію 

з питань освіти, охорони здоров’я, молоді, спорту,  культури  

соціального захисту населення, депутатської етики, законності та 

захисту прав  громадян. 

 

 

Сільський голова                                           В. БАЗАЛУК 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Додаток 

План роботи 

 Лисогірської сільської ради на 2020 рік 

І розділ 

Питання, які плануються внести на розгляд сесій сільської ради 

 

 

1. Про виконання Програми соціально-економічного розвитку за 2020 рік. 

2. Про хід виконання Програм по сільській раді, які фінансуються, а саме: 

«Моя Лисогоро: свята та будні», Програма «Благоустрій», Програма 

«Турбота». 

3. Про зміни до бюджету сільської ради на 2020 рік. 

4. Про встановлення місцевих податків та зборів на 2021 рік. 

5. Про виготовлення та затвердження проєктно-кошторисних 

документацій. 

6. Про регуляторну діяльність сільської ради. 

7. Звіт сільського голови за 2020 рік. 

8. Про затвердження сільського бюджету на 2021 рік. 

9. Земельні питання. 

 

ІІ розділ 

Питання, які плануються внести на розгляд  

постійних комісій сільської ради 

 

1. Постійна комісія з питань бюджету, фінансів та економічної 

діяльності  

1.1. Про виконання  сільського бюджету протягом 2020 року. 

1.2. Про виконання Програми соціально-економічного розвитку 

протягом 2020 року. 

1.3. Про план роботи постійної комісії. 

1.4. Про зміни до сільського бюджету на 2020 рік. 

1.5. Про сплату податків. 

1.6. Про використання коштів на ремонт доріг комунальної власності у 

2020 році та їх спрямування на 2021 рік. 

1.7. Звіт голови постійної комісії. 

 

 

2. Постійна комісія  з питань агропромислового комплексу, земельних 

ресурсів,  екології та охорони навколишнього природного 

середовища 

2.1. Про план роботи постійної комісії. 

2.2. Про сплату за користування земельними ділянками за різними 

цільовими призначеннями. 

2.3. Про дотримання земельного та природоохоронного законодавства. 

2.4. Про зміни у земельному законодавстві.   



2.5. Звіт голови постійної комісії. 

2.6. Розгляд заяв. 

 

 

3. Постійна комісія з питань  освіти, охорони здоров'я, соціального 

захисту, молоді, спорту, культури,  засобів масової інформації, 

депутатської діяльності, етики, законності та захисту  громадян  

3.1. Про план роботи постійної комісії. 

3.2. Про створення умов щодо  забезпечення розвитку сільського клубу. 

3.3. Про роботу громадської організації «До витоків», спортивного 

клубу «Атлант-Н». 

3.4. Про виконання  обов’язків депутатів сільської ради. 

3.5. Про дотримання вимог антикорупційного законодавства. 

3.6. Про обговорення  кандидатур на Дошку пошани та присвоєння 

звання «Почесний громадянин с. Лиса Гора».  

3.7. Звіт голови постійної комісії. 

 

 

 

 

Секретар сільської ради                                          О. МАЛІЧЕНКО 
 



 

 

 
УКРАЇНА 

ЛИСОГІРСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА 

ПЕРВОМАЙСЬКИЙ РАЙОН   МИКОЛАЇВСЬКА ОБЛАСТЬ 

 

ПРОЄКТ РІШЕННЯ 

 

 

Про  план  діяльності  Лисогірської 

сільської ради  з  підготовки  проектів  

регуляторних актів на 2020 рік 

 

 

       Відповідно до пункту 1 статті  59 Закону України « Про місцеве 

самоврядування  в Україні», статті 7 Закону України «Про засади державної 

регуляторної політики у сфері господарської діяльності», з метою 

планування діяльності із прийняття рішень сільської ради,  направлених на 

регулювання господарських відносин   на території населених пунктів 

Лисогірської сільської ради, а також адміністративних відносин між 

регуляторними органами та суб’єктами господарювання враховуючи 

висновок постійної комісії з питань планування бюджету, фінансів та 

економічної реформи, сільська рада  

 

ВИРІШИЛА:  

 

1. Затвердити план  діяльності  Лисогірської сільської ради  з  підготовки  

проектів регуляторних актів на 2020 рік, додається. 

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію 

сільської ради з питань планування бюджету, фінансів та економічної 

діяльності. 

 

 

Сільський голова                                       В. БАЗАЛУК 

 

 

 

 

 

 



Додаток №1 

 

 

ПЛАН 

діяльності з підготовки проектів регуляторних актів Лисогірської сільської ради на 2020 рік 

 
№ 

з/п 

Вид Назва Обґрунтування 

необхідності 

прийняття 

Термін 

підготовки 

Підрозділ, 

відповідальний за 

розробку 

Примітки (спосіб 

оприлюднення, тощо) 

1. Рішення сесії Про встановлення 

місцевих податків 

та зборів на 2021 рік 

 

Наповнення місцевого 

бюджету, виконання  

Програми соціально-

економічного розвитку 

До 1 липня 

2020 року 

Постійна комісія з 

питань планування 

бюджету, фінансів та 

економічної 

діяльності 

Через місцеву газету  

«Лисогірчанка». 

На офіційному веб-

сайті сільської ради 

lysagora.jіmdo.com  

 

 

 

 

Секретар сільської ради                               О. МАЛІЧЕНКО 

 



 

 

 

 

УКРАЇНА 

ЛИСОГІРСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА 

ПЕРВОМАЙСЬКИЙ РАЙОН   МИКОЛАЇВСЬКА ОБЛАСТЬ 

 

 

ПРОЄКТ РІШЕННЯ 

 

                

Про виплату допомоги на оздоровлення 

сільському голові у 2020 році 

 

          Керуючись ст. 25, 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 09.03.2006 

року №268 «Про упорядкування структури та умов оплати праці працівників 

апарату органів виконавчої влади, органів прокуратури, судів та інших 

органів» (зі змінами та доповненнями), сесія сільської ради  
 

ВИРІШАЛА: 

 

1. Надавати сільському голові Базалуку В.О. у 2020 році: 

а) допомогу на оздоровлення у розмірі, що не перевищує 

середньомісячну заробітну плату при отриманні основної частини 

відпустки; 

б) матеріальну допомогу для вирішення соціально-побутових питань, у 

розмірі, що не перевищує середньомісячну заробітну плату. 

2. Зазначені виплати здійснюються в межах встановленого фонду оплати 

праці на бюджетний рік. 

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійно            

комісію з питань планування бюджету, фінансів та економічної 

діяльності. 

  

 

 

Сільський голова                                       В. БАЗАЛУК 
 



 
УКРАЇНА 

ЛИСОГІРСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА 

ПЕРВОМАЙСЬКОГО РАЙОНУ    МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 
ПРОЄКТ РІШЕННЯ 

 

 

Про затвердження Програми «Питна вода»  

на території Лисогірської сільської ради  

на 2020 - 2024 роки 
 

 Розглянувши  проєкт   Програми «Питна вода»  на 2020 – 2024 роки, на 

підставі пункту 16 частини першої статті 43 Закону України  «Про місцеве 

самоврядування в Україні», відповідно до статті 13 Закону України  «Про 

питну воду та питне водопостачання», сесія сільської рада  
 

ВИРІШИЛА: 
 

1. Затвердити  Програму «Питна вода» на території Лисогірської 

сільської ради на 2020 - 2024 роки, що додається.  

2. Контроль  за  виконанням  цього  рішення  покласти   на постійні 

комісії сільської ради з питань АПК,  земельних ресурсів, екології, охорони 

навколишнього середовища. 
 

 

Сільський голова                                           В. БАЗАЛУК 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 
 

 

 



Програма «Питна вода» 

на території Лисогірської сільської ради 

на 2020 - 2024 роки 
 

РОЗДІЛ  І.  ЗАГАЛЬНІ  ПОЛОЖЕННЯ 

 Програма «Питна вода» на 2020 – 2024 роки розроблена на виконання 

вимог Закону України «Про питну воду та питне водопостачання». 

 

РОЗДІЛ  ІІ. СУЧАСНИЙ СТАН ДЖЕРЕЛ ПИТНОГО 

ВОДОПОСТАЧАННЯ ТА ВОДОПРОВІДНО-КАНАЛІЗАЦІЙНОГО 

ГОСПОДАРСТВА СЕЛА ЛИСА ГОРА 

 

2.1.Підземні джерела питного водопостачання 

Село Лиса Гора забезпечуються питним водопостачанням з підземних 

джерел. 

 На цей час в с. Лиса Гора налічується 3 експлуатаційна свердловина, 82  

громадські колодязі.  

85%   джерелами водопроводу в селі  є шахтні колодязі, вода з яких 

характеризується нестабільною якістю по бактеріологічних показниках,  за 

2019 рік відсоток нестандартності питної води склав 9,8%, по санітарно-

хімічних показниках – 19,5%, за поточний період 2019 року відповідно – 

21,5%   і 8,8%. Високий відсоток нестандартності питної води по санітарно-

хімічних показниках обумовлений високою мінералізацією в джерелах 

водопроводу. Загальна кількість водокористувачів, становить близько 380 

домогосподарств, а також об’єкти соцальної сфери ДНЗ «Світлячок», 

Лисогірська ЗОШ №1, амбулаторія, сілсьька рада та сільський клуб. 

Значна кількість домогосподарств  користується водою з 

нецентралізованого джерел водопостачання. Колодязне водопостачання 

населення займає основне місце серед інших джерел водопостачання, тому що 

на нього припадає забезпечення водою біля 75% населення. В с.Лиса Гора для 

нецентралізованого господарсько-питного водопостачання використовується 

близько 231 щахтних колодязів, з яких 82 громадські та 3 водопровода. Вода в 

колодязях характеризується підвищеним вмістом нітратів, сухого залишку, 

загальної жорсткості та нестабільністю по бактеріологічних показниках. За 

даними лабораторних досліджень проведених у 2019 році не відповідала 

вимогам санітарних правил вода в джерелах децентралізованого 

водопостачання по бактеріологічних   показниках в 48,3%, по санітарно-

хімічних - 52,6%, за 2010 рік відповідно - 67,7%, 54,8%.   

В с.Лиса Гора спостерігається стійка тенденція до погіршення якості 

підземних вод у зв’язку зі збільшенням жорсткості води та вмісту сухого 

залишку. Незважаючи на природну захищеність підземних джерел води, 

основним негативним фактором є нітратне забруднення (тваринницькі 

комплекси і ферми, поля фільтрації, склади мінеральних добрив та 

застосування їх на сільськогосподарських угіддях).  

Проблемними питаннями по утриманню джерел нецентралізованого 

водопостачання є: організація проведення профілактичної очистки 



громадських шахтних колодязів, організація контролю за якістю питної води, 

забезпечення колодязів громадськими відрами, проведення своєчасного   

поточного ремонту надземних частин зрубів. 

 

РОЗДІЛ ІІІ. МЕТА І ОСНОВНІ ЗАВДАННЯ ПРОГРАМИ 

 Метою  Програми є:  

 покращання забезпечення населення  питною водою нормативної якості;  

 реформування та розвиток водопровідно-каналізаційної мережі, 

підвищення ефективності та надійності її функціонування ;  

 поліпшення на цій основі стану здоров’я населення та оздоровлення 

соціально-екологічної ситуації в с. Лиса Гора;  

 відновлення, охорона ті раціональне використання джерел питного   

водопостачання; 

 залучення спеціалізованої науково-дослідної установи для детального 

визначення економічно обґрунтованих напрямів забезпечення населення 

питним водопостачанням у розрізі адміністративно - територіальних одиниці 

с. Лиса Гора та уточнення заходів щодо реалізації районної Програми. 

 

РОЗДІЛ ІV. ФІНАНСОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ 

Фінансування  Програми здійснюватиметься за рахунок: 

 субвенцій з державного бюджету місцевому бюджету на 

соціально-економічний розвиток села, виконання заходів з упередження 

аварій та запобігання техногенним катастрофам у житлово-комунальному 

господарстві та на інших аварійних об’єктах комунальної власності і на 

виконання інвестиційних проєктів на відповідний рік; 

 коштів державного бюджету, передбачених на реалізацію 

Загальнодержавної програми реформування і розвитку житлово-комунального 

господарства, Загальнодержавної програми «Питна вода України»; 

 бюджетної Програми «Розвиток та реконструкція централізованих 

систем водопостачання та водовідведення» на відповідний рік; 

 коштів державного бюджету, передбачених на фінансування, 

реформування та розвитку комунального господарства у сільській місцевості; 

 коштів місцевого бюджету; 

 коштів, виділених на розв'язання соціальних та екологічних 

проблем прилеглих до зони будівництва Ташлицької ГАЕС районів; 

 коштів населення на основі співфінансування з місцевих 

бюджетів; 

 благодійних внесків; 

 іноземних інвестицій та коштів фізичних і юридичних осіб, що 

залучаються шляхом приватизації комунальних підприємств, фінансового 

лізингу із залученням виробників обладнання або енергосервісних компаній, 

передачі об’єктів водопровідно-каналізаційного господарства в управління, 

концесію; 

 власних коштів підприємств. 



 

РОЗДІЛ V. ОРГАНІЗАЦІЯ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ 

 

  Контроль пов’язаний з виконанням Програми, здійснює постійна 

комісія сільської ради  з питань планування бюджету, фінансів та економічної 

діяльності. 

  

РОЗДІЛ VІ. ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ 

 

Виконання Програми дасть можливість: 

 

6.1. Сформувати науково обґрунтовані заходи з розвитку водопровідно-

каналізаційного господарства с. Лиса Гора для поетапного досягнення 

нормативних показників з водозабезпечення населення. 

6.2. Створити умови для залучення державних субвенцій на реалізацію 

Програми. 

6.3. Узгодити і скоординувати діяльність центральних та місцевих органів 

виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, відомчих установ, 

організацій, підприємств на виконання заходів Програми із залученням різних 

джерел фінансування. 

6.4. Вивчити громадську думку, пропозиції депутатів, зацікавлених 

державних органів та підприємств щодо обраних програмних напрямів, 

завдань та шляхів їх вирішення. 

6.5. Створити умови для інвестиційної привабливості Програми. 

6.6. Підвищити якість питної води, скоротити витрати і втрати паливно-

енергетичних ресурсів, знизити питомі втрати енергоресурсів; 

    6.7. Оптимального співвідношення рівня витрат на оплату послуг питного 

водопостачання та доходів населення. 

 

РОЗДІЛ VІІ. ЗАКЛЮЧНІ ПОЛОЖЕННЯ 
 

       Дану Програму розроблено на підставі пропозицій депутатів сільської 

ради. Програму узагальнено та опрацьовано відділом відділу містобудування, 

архітектури, житлово-комунального господарства, розвитку інфраструктури та 

з питань надзвичайних ситуацій Первомайської райдержадміністрації. 

 

 

 

Сільський голова                                В.  БАЗАЛУК 



 
УКРАЇНА 

ЛИСОГІРСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА 

ПЕРВОМАЙСЬКОГО РАЙОНУ    МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

ПРОЄКТ РІШЕННЯ 

 

Про  затвердження  Технічної документації 

із землеустрою громадянці Цукановій Л.О. 

 

 Розглянувши звернення та матеріали Технічної документації із 

землеустрою щодо встановлення  меж земельної ділянки в натурі (на 

місцевості), з метою передачі їх у  власність громадянці Цукановій Любов 

Олександрівні для будівництва і обслуговування житлового будинку, 

господарських будівель та споруд відповідно до п.1, 2, 7 статі 119 

Конституції України,  керуючись ст.12, 81, 116, 118, 121, 122 Закону України 

«Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо 

розмежування земель державної і комунальної власності» від 06.09.2012 № 

5245 – VІ, відповідно до пункту 43 ст.26 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні» сесія  сільської ради 

ВИРІШИЛА: 

1. Затвердити Технічну  документацію із землеустрою та передати  у  

власність громадянці Цукановій Любов Олександрівні земельну ділянку 

для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських 

будівель та споруд площею 0,1581 га (кадастровий номер 

4825484600:06:057:0008)  по вул. Велика, 127 в межах с. Лиса Гора 

Первомайського р-ну Миколаївської обл. 

2. Власнику земельної ділянки забезпечити вільний доступ  для прокладання 

нових, ремонту та експлуатації існуючих інженерних мереж, розміщених 

у межах земельної ділянки. 

3. Попередити землевласника, що право власності на земельну ділянку чи її 

частину може бути припинено у випадках, передбачених ст. 140 

Земельного Кодексу  України. 

4. Контроль за виконанням  даного рішення покласти на постійну комісію з 

питань АПК, земельних ресурсів, екології, охорони навколишнього 

природного середовища. 

 

 

Сільський голова                             В. БАЗАЛУК 

 



 
УКРАЇНА 

ЛИСОГІРСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА 

ПЕРВОМАЙСЬКОГО РАЙОНУ    МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

                                     
ПРОЄКТ РІШЕННЯ 

 

 

Про  затвердження  Технічної документації 

із землеустрою громадянину Баташану В.В. 

 

 Розглянувши звернення та матеріали Технічної документації із 

землеустрою щодо встановлення  меж земельної ділянки в натурі (на 

місцевості), з метою передачі їх у  власність громадянину Баташану Василю 

Васильовичу для будівництва і обслуговування житлового будинку, 

господарських будівель та споруд відповідно до п.1, 2, 7 статі 119 

Конституції України,  керуючись ст.12, 81, 116, 118, 121, 122 Закону України 

«Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо 

розмежування земель державної і комунальної власності» від 06.09.2012 № 

5245 – VІ, відповідно до пункту 43 ст.26 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні» сесія  сільської ради 

ВИРІШИЛА: 

1. Затвердити Технічну  документацію із землеустрою та передати  у  

власність громадянину Баташану Василю Васильовичу  земельну ділянку 

для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських 

будівель та споруд площею 0,1062 га (кадастровий номер 

4825484600:05:045:0004)  по вулиці Шевченко, 26 в межах с. Лиса Гора 

Первомайського р-ну Миколаївської обл. 

2. Власнику земельної ділянки забезпечити вільний доступ  для прокладання 

нових, ремонту та експлуатації існуючих інженерних мереж, розміщених 

у межах земельної ділянки. 

3. Попередити землевласника, що право власності на земельну ділянку чи її 

частину може бути припинено у випадках, передбачених ст. 140 

Земельного Кодексу  України. 

4. Контроль за виконанням  даного рішення покласти на постійну комісію з 

питань АПК, земельних ресурсів, екології, охорони навколишнього 

природного середовища. 

 

 

Сільський голова                             В. БАЗАЛУК 

 



 
УКРАЇНА 

ЛИСОГІРСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА 

ПЕРВОМАЙСЬКОГО РАЙОНУ    МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

                                     
ПРОЄКТ РІШЕННЯ 

 

 

Про  затвердження  Технічної документації 

із землеустрою громадянці Цой Л. 

 

 Розглянувши звернення та матеріали Технічної документації із 

землеустрою щодо встановлення  меж земельної ділянки в натурі (на 

місцевості), з метою передачі їх у  власність громадянці Цой Ларисі для 

будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель та 

споруд відповідно до п.1, 2, 7 статі 119 Конституції України,  керуючись 

ст.12, 81, 116, 118, 121, 122 Закону України «Про внесення змін до деяких 

законодавчих актів України щодо розмежування земель державної і 

комунальної власності» від 06.09.2012 № 5245 – VІ, відповідно до пункту 43 

ст.26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» сесія  

сільської ради 

ВИРІШИЛА: 

1. Затвердити Технічну  документацію із землеустрою та передати  у  

власність громадянці Цой Ларисі  земельну ділянку для будівництва і 

обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд 

площею 0,2500 га (кадастровий номер 4825484602:04:009:0003)  по вулиці 

Міщанська,24 в межах с. Новопавлівка Первомайського р-ну 

Миколаївської обл. 

2. Власнику земельної ділянки забезпечити вільний доступ  для прокладання 

нових, ремонту та експлуатації існуючих інженерних мереж, розміщених 

у межах земельної ділянки. 

3. Попередити землевласника, що право власності на земельну ділянку чи її 

частину може бути припинено у випадках, передбачених ст. 140 

Земельного Кодексу  України. 

4. Контроль за виконанням  даного рішення покласти на постійну комісію з 

питань АПК, земельних ресурсів, екології, охорони навколишнього 

природного середовища. 

 

 

Сільський голова                             В. БАЗАЛУК 

 



 
УКРАЇНА 

ЛИСОГІРСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА 

ПЕРВОМАЙСЬКОГО РАЙОНУ    МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

                                     
ПРОЄКТ РІШЕННЯ 

 

 

Про  затвердження  Технічної документації 

із землеустрою громадянину Цой Р. 

 

 Розглянувши звернення та матеріали Технічної документації із 

землеустрою щодо встановлення  меж земельної ділянки в натурі (на 

місцевості), з метою передачі їх у  власність громадянину Цой Роману для 

будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель та 

споруд відповідно до п.1, 2, 7 статі 119 Конституції України,  керуючись 

ст.12, 81, 116, 118, 121, 122 Закону України «Про внесення змін до деяких 

законодавчих актів України щодо розмежування земель державної і 

комунальної власності» від 06.09.2012 № 5245 – VІ, відповідно до пункту 43 

ст.26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» сесія  

сільської ради 

ВИРІШИЛА: 

1. Затвердити Технічну  документацію із землеустрою та передати  у  

власність громадянину Цой Роману  земельну ділянку для будівництва і 

обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд 

площею 0,2500 га (кадастровий номер 4825484600:04:006:0006)  по вулиці 

Міщанська,22 в межах с. Новопавлівка Первомайського р-ну 

Миколаївської обл. 

2. Власнику земельної ділянки забезпечити вільний доступ  для прокладання 

нових, ремонту та експлуатації існуючих інженерних мереж, розміщених 

у межах земельної ділянки. 

3. Попередити землевласника, що право власності на земельну ділянку чи її 

частину може бути припинено у випадках, передбачених ст. 140 

Земельного Кодексу  України. 

4. Контроль за виконанням  даного рішення покласти на постійну комісію з 

питань АПК, земельних ресурсів, екології, охорони навколишнього 

природного середовища. 

 

 

Сільський голова                             В. БАЗАЛУК 

 



 
УКРАЇНА 

ЛИСОГІРСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА 

ПЕРВОМАЙСЬКОГО РАЙОНУ    МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

                                     
                                      ПРОЄКТ РІШЕННЯ 

 

Про  затвердження  Технічної документації 

із землеустрою громадянину Кану В. 

 

 Розглянувши звернення та матеріали Технічної документації із 

землеустрою щодо встановлення  меж земельної ділянки в натурі (на 

місцевості), з метою передачі їх у  власність громадянину Кану Владиславу 

для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських 

будівель та споруд відповідно до п.1, 2, 7 статі 119 Конституції України,  

керуючись ст.12, 81, 116, 118, 121, 122 Закону України «Про внесення змін до 

деяких законодавчих актів України щодо розмежування земель державної і 

комунальної власності» від 06.09.2012 № 5245 – VІ, відповідно до пункту 43 

ст.26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» сесія  

сільської ради 

ВИРІШИЛА: 

1. Затвердити Технічну  документацію із землеустрою та передати  у  

власність громадянину Кану Владиславу  земельну ділянку для 

будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель 

та споруд площею 0,2500 га (кадастровий номер 4825484600:04:009:0007)  

по вулиці Міщанська,26 в межах с. Новопавлівка Первомайського р-ну 

Миколаївської обл. 

2. Власнику земельної ділянки забезпечити вільний доступ  для прокладання 

нових, ремонту та експлуатації існуючих інженерних мереж, розміщених 

у межах земельної ділянки. 

3. Попередити землевласника, що право власності на земельну ділянку чи її 

частину може бути припинено у випадках, передбачених ст. 140 

Земельного Кодексу  України. 

4. Контроль за виконанням  даного рішення покласти на постійну комісію з 

питань АПК, земельних ресурсів, екології, охорони навколишнього 

природного середовища. 

 

 

Сільський голова                             В. БАЗАЛУК 

 



 

УКРАЇНА 

ЛИСОГІРСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА 

ПЕРВОМАЙСЬКИЙ РАЙОН   МИКОЛАЇВСЬКА ОБЛАСТЬ 

 

ПРОЄКТ РІШЕННЯ 

 

Про затвердження технічної документації  

із землеустрою щодо встановлення 

меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), 

та передачу у власність громадянину України 

Сахарову В.І. 

 

 Керуючись ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», відповідно до пунктів 1,7 статті 119 Конституції України, Закону 

України, Закону України « Про порядок виділення в натурі ( на місцевості) 

земельних ділянок власникам земельних часток (паїв)», статей 13, 25, 55 

Закону України « Про землеустрій», статей 17, 81, 122 та пунктів 16, 17 

розділу Х «Перехідні положення» Земельного  кодексу України, ст. 5, 28 

Закону України « Про державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно 

та їх обтяжень»,  розглянувши заяву про затвердження технічної 

документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в 

натурі (на місцевості), із земель колишнього КСП «Ілліч», яка знаходиться в 

межах території Лисогірської сільської ради Первомайського району 

Миколаївської області, та передачу у власність громадянину України 

Сахарову Василю Івановичу земельні ділянки 

 

ВИРІШИЛА: 

 

1. Затвердити  громадянину України Сахарову Василю Івановичу  

технічну документацію із землеустрою щодо встановлення меж 

земельної ділянки для ведення сільськогосподарського виробництва в 

натурі (на місцевості) за кадастровим  номером 

4825484600:02:000:3223 розміром 4,6017 га із земель колишнього КСП 

«Ілліч», яка знаходиться  в межах території  Лисогірської  сільської 

ради Первомайського району Миколаївської області. 

2. Затвердити  громадянину України Сахарову Василю Івановичу  

технічну документацію із землеустрою щодо встановлення меж 

земельної ділянки для ведення сільськогосподарського виробництва в 

натурі (на місцевості) за кадастровим  номером 

4825484600:02:000:3222 розміром 0,4049 га із земель колишнього КСП 

«Ілліч», яка знаходиться  в межах території  Лисогірської  сільської 

ради Первомайського району Миколаївської області. 



3. Передати у власність громадянину України Сахарову Василю 

Івановичу  земельну ділянку для ведення сільськогосподарського 

виробництва за кадастровим   номером 4825484600:02:000:3223 

розміром 4,6017 га., із земель колишнього КСП «Ілліч», яка 

знаходиться  в межах території  Лисогірської  сільської ради 

Первомайського району Миколаївської області. 

4. Передати у власність громадянину України Сахарову Василю 

Івановичу  земельну ділянку для ведення сільськогосподарського 

виробництва за кадастровим   номером 4825484600:02:000:3222 

розміром 0,4049 га., із земель колишнього КСП «Ілліч», яка 

знаходиться  в межах території  Лисогірської  сільської ради 

Первомайського району Миколаївської області. 

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію 

сільської ради з питань АПК земельних ресурсів, екології, охорони 

навколишнього природного середовища. 

 

 

 

Сільський голова                                    В. БАЗАЛУК 
 



 

УКРАЇНА 

ЛИСОГІРСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА 

ПЕРВОМАЙСЬКИЙ РАЙОН   МИКОЛАЇВСЬКА ОБЛАСТЬ 

 

ПРОЄКТ РІШЕННЯ 

 

Про затвердження технічної документації  

із землеустрою щодо встановлення 

меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), 

та передачу у власність громадянину України 

Албулу І.О. 

 

 Керуючись ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», відповідно до пунктів 1,7 статті 119 Конституції України, Закону 

України, Закону України « Про порядок виділення в натурі ( на місцевості) 

земельних ділянок власникам земельних часток (паїв)», статей 13, 25, 55 

Закону України « Про землеустрій», статей 17, 81, 122 та пунктів 16, 17 

розділу Х «Перехідні положення» Земельного  кодексу України, ст. 5, 28 

Закону України « Про державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно 

та їх обтяжень»,  розглянувши заяву про затвердження технічної 

документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в 

натурі (на місцевості), із земель колишнього КСП «Ілліч», яка знаходиться в 

межах території Лисогірської сільської ради Первомайського району 

Миколаївської області, та передачу у власність громадянину України Албулу 

Івану Олександровичу земельні ділянки 

 

ВИРІШИЛА: 

 

1. Затвердити  громадянину України Албулу Івану Олександровичу  

технічну документацію із землеустрою щодо встановлення меж 

земельної ділянки для ведення сільськогосподарського виробництва в 

натурі (на місцевості) за кадастровим  номером 

4825484600:02:000:3220 розміром 4,6017 га із земель колишнього КСП 

«Ілліч», яка знаходиться  в межах території  Лисогірської  сільської 

ради Первомайського району Миколаївської області. 

2. Затвердити  громадянину України Албулу Івану Олександровичу  

технічну документацію із землеустрою щодо встановлення меж 

земельної ділянки для ведення сільськогосподарського виробництва в 

натурі (на місцевості) за кадастровим  номером 

4825484600:02:000:3221 розміром 0,4050 га із земель колишнього КСП 

«Ілліч», яка знаходиться  в межах території  Лисогірської  сільської 

ради Первомайського району Миколаївської області. 



3. Передати у власність громадянину України Албулу Івану 

Олександровичу  земельну ділянку для ведення сільськогосподарського 

виробництва за кадастровим   номером 4825484600:02:000:3220 

розміром 4,6017 га., із земель колишнього КСП «Ілліч», яка 

знаходиться  в межах території  Лисогірської  сільської ради 

Первомайського району Миколаївської області. 

4. Передати у власність громадянину України Албулу Івану 

Олександровичу  земельну ділянку для ведення сільськогосподарського 

виробництва за кадастровим   номером 4825484600:02:000:3221 

розміром 0,4050 га., із земель колишнього КСП «Ілліч», яка 

знаходиться  в межах території  Лисогірської  сільської ради 

Первомайського району Миколаївської області. 

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію 

сільської ради з питань АПК земельних ресурсів, екології, охорони 

навколишнього природного середовища. 

 

 

 

Сільський голова                                    В. БАЗАЛУК 
 



 

УКРАЇНА 

ЛИСОГІРСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА 

ПЕРВОМАЙСЬКИЙ РАЙОН   МИКОЛАЇВСЬКА ОБЛАСТЬ 

 

ПРОЄКТ РІШЕННЯ 

 

Про затвердження технічної документації  

із землеустрою щодо встановлення 

меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), 

та передачу у власність громадянину України 

Албулу Г.М. 

 

 Керуючись ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», відповідно до пунктів 1,7 статті 119 Конституції України, Закону 

України, Закону України « Про порядок виділення в натурі ( на місцевості) 

земельних ділянок власникам земельних часток (паїв)», статей 13, 25, 55 

Закону України « Про землеустрій», статей 17, 81, 122 та пунктів 16, 17 

розділу Х «Перехідні положення» Земельного  кодексу України, ст. 5, 28 

Закону України « Про державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно 

та їх обтяжень»,  розглянувши заяву про затвердження технічної 

документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в 

натурі (на місцевості), із земель колишнього КСП «Ілліч», яка знаходиться в 

межах території Лисогірської сільської ради Первомайського району 

Миколаївської області, та передачу у власність громадянці України Албул 

Ганні Миколаївні земельні ділянки 

 

ВИРІШИЛА: 

 

1. Затвердити громадянці України Албул Ганні Миколаївні  технічну 

документацію із землеустрою щодо встановлення меж земельної 

ділянки для ведення сільськогосподарського виробництва в натурі (на 

місцевості) за кадастровим  номером 4825484600:02:000:3218 розміром 

4,6018 га із земель колишнього КСП «Ілліч», яка знаходиться  в межах 

території  Лисогірської  сільської ради Первомайського району 

Миколаївської області. 

2. Затвердити  громадянці України Албул Ганні Миколаївні технічну 

документацію із землеустрою щодо встановлення меж земельної 

ділянки для ведення сільськогосподарського виробництва в натурі (на 

місцевості) за кадастровим  номером 4825484600:02:000:3219 розміром 

0,4050 га із земель колишнього КСП «Ілліч», яка знаходиться  в межах 

території  Лисогірської  сільської ради Первомайського району 

Миколаївської області. 



3. Передати у власність громадянці України Албул Ганні Миколаївні   

земельну ділянку для ведення сільськогосподарського виробництва за 

кадастровим   номером 4825484600:02:000:3218 розміром 4,6018 га., із 

земель колишнього КСП «Ілліч», яка знаходиться  в межах території  

Лисогірської  сільської ради Первомайського району Миколаївської 

області. 

4. Передати у власність громадянці України Албул Ганні Миколаївні   

земельну ділянку для ведення сільськогосподарського виробництва за 

кадастровим   номером 4825484600:02:000:3219 розміром 0,4050 га., із 

земель колишнього КСП «Ілліч», яка знаходиться  в межах території  

Лисогірської  сільської ради Первомайського району Миколаївської 

області. 

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію 

сільської ради з питань АПК земельних ресурсів, екології, охорони 

навколишнього природного середовища. 

 

 

 

Сільський голова                                    В. БАЗАЛУК 
 



 
 

УКРАЇНА 

ЛИСОГІРСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА 

ПЕРВОМАЙСЬКИЙ РАЙОН   МИКОЛАЇВСЬКА ОБЛАСТЬ 

 

ПРОЄКТ РІШЕННЯ 

 

 

Про  затвердження  технічної документації 

із землеустрою щодо проведення інвентаризації 

земель сільськогосподарського призначення  

площею 4,2078 га та 1,7317 га в межах території 

Лисогірської сільської ради Первомайського району 

Миколаївської області 

 

 Розглянувши  матеріали технічної документації із землеустрою щодо 

проведення інвентаризації земель сільськогосподарського призначення 

площею 4,2078 га та 1,7317 га в межах території  Лисогірської сільської ради 

Первомайського району Миколаївської області, відповідно до ст. 12.79-1,186 

Земельного кодексу Укрвїни, постанови Кабінету Міністрів України від 23 

травня 2012 року № 513 «Про затвердження Порядку проведення 

інвентаризації земель», Законом України «Про державний кадастр», пункту 

34 частини 1 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», сесія  сільської ради 

 

ВИРІШИЛА: 

 

1. Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо проведення 

інвентаризації земель сільськогосподарського призначення  площею 

4,2078 га та 1,7317 га в межах території Лисогірської сільської ради 

Первомайського району Миколаївської області. 

2. На підставі затверджених матеріалів інвентаризації внести інформацію 

до Державного земельного кадастру про земельні ділянки площею 

4,2078 га та 1,7317 га. 

3. Контроль за виконанням  даного рішення покласти на постійну комісію 

з питань АПК, земельних ресурсів, екології, охорони навколишнього 

природного середовища. 

 

 

Сільський голова                             В. БАЗАЛУК 



 
 

УКРАЇНА 

ЛИСОГІРСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА 

ПЕРВОМАЙСЬКИЙ РАЙОН   МИКОЛАЇВСЬКА ОБЛАСТЬ 

 

 

ПРОЄКТ РІШЕННЯ 

 

Про  затвердження  технічної документації 

із землеустрою щодо проведення інвентаризації 

земель сільськогосподарського призначення  

загальною площею 222,2839 га в межах Лисогірської 

сільської ради Первомайського району 

Миколаївської області 

 

 Розглянувши  матеріали технічної документації із землеустрою щодо 

проведення інвентаризації земель сільськогосподарського призначення 

загальною  площею 222,2839 га в межах території  Лисогірської сільської 

ради Первомайського району Миколаївської області, відповідно до ст. 12.79-

1,186 Земельного кодексу Укрвїни, постанови Кабінету Міністрів України від 

23 травня 2012 року № 513 «Про затвердження Порядку проведення 

інвентаризації земель», Законом України «Про державний кадастр», пункту 

34 частини 1 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», сесія  сільської ради 

 

ВИРІШИЛА: 

 

1. Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо проведення 

інвентаризації земель сільськогосподарського призначення  загальною 

площею 222,2839 га в межах території Лисогірської сільської ради 

Первомайського районутМиколаївської області. 

2. На підставі затверджених матеріалів інвентаризації внести інформацію 

до Державного земельного кадастру про земельні ділянки загальною 

площею 222,2839 га. 

3. Контроль за виконанням  даного рішення покласти на постійну комісію 

з питань АПК, земельних ресурсів, екології, охорони навколишнього 

природного середовища. 

 

 

Сільський голова                             В. БАЗАЛУК 

 



 
 

УКРАЇНА 

ЛИСОГІРСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА 

ПЕРВОМАЙСЬКИЙ РАЙОН   МИКОЛАЇВСЬКА ОБЛАСТЬ 

 

  ПРОЄКТ РІШЕННЯ 

 

 

Про  затвердження  Проекту 

із землеустрою гр. Довбні Ю.С. 

 

 Розглянувши звернення та матеріали Проекту із землеустрою щодо 

відведення у власність гр. Довбні Юлії Сергіївні   земельну ділянку для 

ведення особистого селянського господарства, відповідно до п. 1, 2, 7 статті 

119 Конституції України,  керуючись ст.12, 81, 116, 118, 121, 122 Закону 

України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо 

розмежування земель державної і комунальної власності» від 06.09.2012 р. 

№5245 – VІ, відповідно до пункту 43 статті 26 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», сесія  сільської ради. 

 

ВИРІШИЛА: 

 

1. Затвердити Проект  із землеустрою та передати  у власність гр. Довбні 

Юлії Сергіївні  земельну ділянку для ведення особистого селянського 

господарства площею 1,7336 га (кадастровий номер 

4825484600:04:007:0003) по вулиці Міщанська в межах села 

Новопавлівка Первомайського р-ну Миколаївської обл. 

2. Власнику земельної ділянки забезпечити вільний доступ  для 

прокладання нових, ремонту та експлуатації існуючих інженерних 

мереж, розміщених у межах земельної ділянки. 

3. Попередити землевласника що право власності на земельну ділянку чи 

її частину може бути припинено у випадках, передбачених ст.140 

Земельного Кодексу  України. 

4. Контроль за виконанням  даного рішення покласти на постійну комісію 

з питань АПК, земельних ресурсів, екології, охорони навколишнього 

природного середовища. 

 

 

Сільський голова                             В. БАЗАЛУК 



 
 

УКРАЇНА 

ЛИСОГІРСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА 

ПЕРВОМАЙСЬКИЙ РАЙОН   МИКОЛАЇВСЬКА ОБЛАСТЬ 

 

ПРОЄКТ РІШЕННЯ 

 

 

Про  затвердження  Проекту 

із землеустрою гр. Ступаку О.В. 

 

 Розглянувши звернення та матеріали Проекту із землеустрою щодо 

відведення у власність гр. Ступаку Олександру Володимировичу   земельну 

ділянку для ведення особистого селянського господарства, відповідно до п. 1, 

2, 7 статті 119 Конституції України,  керуючись ст.12, 81, 116, 118, 121, 122 

Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України 

щодо розмежування земель державної і комунальної власності» від 

06.09.2012 р. №5245 – VІ, відповідно до пункту 43 статті 26 Закону України 

«Про місцеве самоврядування в Україні», сесія  сільської ради. 

 

ВИРІШИЛА: 

 

1. Затвердити Проект  із землеустрою та передати  у власність гр. Ступаку 

Олександру Володимировичу земельну ділянку для ведення особистого 

селянського господарства площею 0,3015 га (кадастровий номер 

4825484600:04:039:0001) по вулиці Дальня в межах села Новопавлівка 

Первомайського р-ну Миколаївської обл. 

2. Власнику земельної ділянки забезпечити вільний доступ  для 

прокладання нових, ремонту та експлуатації існуючих інженерних 

мереж, розміщених у межах земельної ділянки. 

3. Попередити землевласника що право власності на земельну ділянку чи 

її частину може бути припинено у випадках, передбачених ст.140 

Земельного Кодексу  України. 

4. Контроль за виконанням  даного рішення покласти на постійну комісію 

з питань АПК, земельних ресурсів, екології, охорони навколишнього 

природного середовища. 

 

 

Сільський голова                             В. БАЗАЛУК 



 
 

УКРАЇНА 

ЛИСОГІРСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА 

ПЕРВОМАЙСЬКИЙ РАЙОН   МИКОЛАЇВСЬКА ОБЛАСТЬ 

 

ПРОЄКТ РІШЕННЯ 

 

 

Про  затвердження  Проекту 

із землеустрою гр. Голод Ф.В. 

 

 Розглянувши звернення та матеріали Проекту із землеустрою щодо 

відведення у власність гр. Голод Феодосії Василівні   земельну ділянку для 

ведення особистого селянського господарства, відповідно до п. 1, 2, 7 статті 

119 Конституції України,  керуючись ст.12, 81, 116, 118, 121, 122 Закону 

України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо 

розмежування земель державної і комунальної власності» від 06.09.2012 р. 

№5245 – VІ, відповідно до пункту 43 статті 26 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», сесія  сільської ради. 

 

ВИРІШИЛА: 

 

1. Затвердити Проект  із землеустрою та передати  у власність гр. Голод 

Феодосії Василівні земельну ділянку для ведення особистого 

селянського господарства площею 0,2135 га (кадастровий номер 

4825484600:07:076:0022) по вулиці Церковна  в межах села Лиса Гора 

Первомайського р-ну Миколаївської обл. 

2. Власнику земельної ділянки забезпечити вільний доступ  для 

прокладання нових, ремонту та експлуатації існуючих інженерних 

мереж, розміщених у межах земельної ділянки. 

3. Попередити землевласника що право власності на земельну ділянку чи 

її частину може бути припинено у випадках, передбачених ст.140 

Земельного Кодексу  України. 

4. Контроль за виконанням  даного рішення покласти на постійну комісію 

з питань АПК, земельних ресурсів, екології, охорони навколишнього 

природного середовища. 

 

 

Сільський голова                                В. БАЗАЛУК 



 
 

УКРАЇНА 

ЛИСОГІРСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА 

ПЕРВОМАЙСЬКИЙ РАЙОН   МИКОЛАЇВСЬКА ОБЛАСТЬ 

 

ПРОЄКТ РІШЕННЯ 

 

 

Про  затвердження  Проекту 

із землеустрою гр. Янковському В.І. 

 

 Розглянувши звернення та матеріали Проекту із землеустрою щодо 

відведення у власність гр.Янковському Володимиру Івановичу   земельну 

ділянку для ведення особистого селянського господарства, відповідно до п. 1, 

2, 7 статті 119 Конституції України,  керуючись ст.12, 81, 116, 118, 121, 122 

Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України 

щодо розмежування земель державної і комунальної власності» від 

06.09.2012 р. №5245 – VІ, відповідно до пункту 43 статті 26 Закону України 

«Про місцеве самоврядування в Україні», сесія  сільської ради. 

 

ВИРІШИЛА: 

 

1. Затвердити Проект  із землеустрою та передати  у власність гр. 

Янковському Володимиру Івановичу   земельну ділянку для ведення 

особистого селянського господарства площею 0,7754 га (кадастровий 

номер 4825484600:08:080:0001) по вулиці Дем’яна Бідного  в межах 

села Лиса Гора Первомайського р-ну Миколаївської обл. 

2. Власнику земельної ділянки забезпечити вільний доступ  для 

прокладання нових, ремонту та експлуатації існуючих інженерних 

мереж, розміщених у межах земельної ділянки. 

3. Попередити землевласника що право власності на земельну ділянку чи 

її частину може бути припинено у випадках, передбачених ст.140 

Земельного Кодексу  України. 

4. Контроль за виконанням  даного рішення покласти на постійну комісію 

з питань АПК, земельних ресурсів, екології, охорони навколишнього 

природного середовища. 

 

 

Сільський голова                             В. БАЗАЛУК 



 

 

 

УКРАЇНА 

ЛИСОГІРСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА 

ПЕРВОМАЙСЬКИЙ РАЙОН   МИКОЛАЇВСЬКА ОБЛАСТЬ 

 

ПРОЄКТ РІШЕННЯ 

 

Про  надання дозволу Равлюку В.М. 

на розроблення Проекту землеустрою  

щодо відведення земельної ділянки  

для будівництва і обслуговування  

житлового будинку, господарських  

будівель та споруд 

 Розглянувши заяву Равлюка Василя Михайловича про надання дозволу 

на складання проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для 

будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель 

та споруд орієнтовною площею 0,25 га по вулиці Вишнева,10  в межах с.Лиса 

Гора,  керуючись п.34 ч.1 ст.26 Закону України «Про місцеве самоврядування 

в Україні»,  ст.ст.12, 81, 116, 118, 121, 122 Земельного кодексу України, 

пунктів 6,7 розділу ІІ Закону України «Про внесення змін до деяких 

законодавчих актів України щодо розмежування земель державної і 

комунальної власності» від 06.09.2012  року № 5245 – VІ, сесія  сільської 

ради   

ВИРІШИЛА: 

1. Надати дозвіл громадянину Равлюку Василю Михайловичу на 

складання проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки 

для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських 

будівель та споруд орієнтовною площею  0,25 га по вулиці Вишнева,10 

в межах села Лиса Гора Первомайського району Миколаївської області, 

з метою передачі йому у власність. 

2. Площа земельної ділянки буде уточнена після встановлення її меж в 

натурі. 

3. Проект із землеустрою щодо відведення земельної ділянки для 

будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських 

будівель та споруд надати на затвердження до  Лисогірської  сільської  

ради. 

4. Власнику земельної ділянки виконувати обов’язки відповідно до ст.91 

Земельного Кодексу України. 

5. Контроль за виконанням  даного рішення покласти на постійну комісію 

з питань АПК, земельних ресурсів, екології, охорони навколишнього 

природного середовища. 

Сільський голова                             В. БАЗАЛУК 



 

 

 

УКРАЇНА 

ЛИСОГІРСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА 

ПЕРВОМАЙСЬКИЙ РАЙОН   МИКОЛАЇВСЬКА ОБЛАСТЬ 

 

 
  ПРОЄКТ РІШЕННЯ 

 

Про  надання дозволу Осадчій Н.В. 

на розроблення Проекту землеустрою 

щодо відведення земельної ділянки у власність 

 

 Згідно статті 26  частини 1 пункту 34 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», статті 12, 81, 116, 118, 121, 122 Земельного 

кодексу України, розглянувши заяву Осадчої Наталії Василівни  та 

рекомендації постійної комісії сільської ради з питань АПК, земельних 

ресурсів, екології, охорони навколишнього природнього середовища, 

сільська рада:  

ВИРІШИЛА: 

 

1. Надати дозвіл громадянці України Осадчій Наталії Василівні на 

розроблення проекту землеустрою щодо відведення у власність 

земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства 

орієнтовною площею 0,70 га, яка розташована за адресою: вулиця 

Сонячна  с.Лиса Гора  Первомайського району Миколаївської 

області за рахунок земель, не наданих у власність чи користування. 

2. Громадянці Осадчій  Наталії Василівній  замовити в землевпорядній 

організації розроблення проекту землеустрою щодо відведення 

земельної ділянки. 

3. Розроблений проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки 

подати на розгляд та затвердження Лисогірській сільській раді у 

встановленому законом порядку. 

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну 

комісію сільської ради з питань АПК, земельних ресурсів, екології, 

охорони навколишнього природного середовища. 

 

 

 

Сільський голова                                  В. БАЗАЛУК 

 



 

 

 

 

УКРАЇНА 

ЛИСОГІРСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА 

ПЕРВОМАЙСЬКИЙ РАЙОН   МИКОЛАЇВСЬКА ОБЛАСТЬ 

 

 

ПРОЄКТ РІШЕННЯ 

 

Про  надання дозволу Васидьєвій Т.І.  

на розроблення Проекту землеустрою 

щодо відведення земельної ділянки у власність 

 

 Згідно статті 26  частини 1 пункту 34 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», статті 12, 81, 116, 118, 121, 122 Земельного 

кодексу України, розглянувши заяву Васильєвої Тетяни Іванівни  та 

рекомендації постійної комісії сільської ради з питань АПК, земельних 

ресурсів, екології, охорони навколишнього природнього середовища, 

сільська рада:  

ВИРІШИЛА: 

 

1. Надати дозвіл громадянці України Васильєвій Тетяні Іванівні       на 

розроблення проекту землеустрою щодо відведення у власність 

земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства 

орієнтовною площею 0,07 га., яка розташована за адресою: вулиця 

Північна с. Лиса Гора Первомайського району Миколаївської області 

за рахунок земель, не наданих у власність чи користування. 

2. Громадянці Васильєвій Тетяні Іванівні замовити в землевпорядній 

організації розроблення проекту землеустрою щодо відведення 

земельної ділянки. 

3. Розроблений проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки 

подати на розгляд та затвердження Лисогірській сільській раді у 

встановленому законом порядку. 

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну 

комісію сільської ради з питань АПК, земельних ресурсів, екології, 

охорони навколишнього природного середовища. 

 

 

 

Сільський голова                                  В. БАЗАЛУК 

 



 

 

 

УКРАЇНА 

ЛИСОГІРСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА 

ПЕРВОМАЙСЬКИЙ РАЙОН   МИКОЛАЇВСЬКА ОБЛАСТЬ 

 
ПРОЄКТ РІШЕННЯ 

 

Про  надання дозволу  Навоєвій К.І. 

на розроблення Проекту землеустрою 

щодо відведення земельної ділянки у власність 

 

 Згідно статті 26  частини 1 пункту 34 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», статті 12, 81, 116, 118, 121, 122 Земельного 

кодексу України, розглянувши заяву Навоєвої Клавдії Іванівни  та 

рекомендації постійної комісії сільської ради з питань АПК, земельних 

ресурсів, екології, охорони навколишнього природнього середовища, 

сільська рада:  

ВИРІШИЛА: 

 

1. Надати дозвіл громадянці України Навоєвій Клавдії Іванівні    на 

розроблення проекту землеустрою щодо відведення у власність 

земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства 

орієнтовною площею 0,33 га., яка розташована за адресою: вулиця 

Кутянська  с. Лиса Гора Первомайського району Миколаївської 

області за рахунок земель, не наданих у власність чи користування. 

2. Громадянці Навоєвій Клавдії Іванівні замовити в землевпорядній 

організації розроблення проекту землеустрою щодо відведення 

земельної ділянки. 

3. Розроблений проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки 

подати на розгляд та затвердження Лисогірській сільській раді у 

встановленому законом порядку. 

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну 

комісію сільської ради з питань АПК, земельних ресурсів, екології, 

охорони навколишнього природного середовища. 

 

 

 

Сільський голова                                  В. БАЗАЛУК 

 



 

 

 

 

УКРАЇНА 

ЛИСОГІРСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА 

ПЕРВОМАЙСЬКИЙ РАЙОН   МИКОЛАЇВСЬКА ОБЛАСТЬ 

 

 

ПРОЄКТ РІШЕННЯ 

 

Про  надання дозволу Альохіну С.В. 

на розроблення Проекту землеустрою 

щодо відведення земельної ділянки у власність 

 

 Згідно статті 26  частини 1 пункту 34 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», статті 12, 81, 116, 118, 121, 122 Земельного 

кодексу України, розглянувши заяву Альохіна Сергія Володимировича  та 

рекомендації постійної комісії сільської ради з питань АПК, земельних 

ресурсів, екології, охорони навколишнього природнього середовища, 

сільська рада:  

ВИРІШИЛА: 

 

1. Надати дозвіл громадянину України Альохіну Сергію 

Володимировичу    на розроблення проекту землеустрою щодо 

відведення у власність земельної ділянки для ведення особистого 

селянського господарства орієнтовною площею 0,25 га, яка 

розташована за адресою: вулиця Південна  с.Лиса Гора  

Первомайського району Миколаївської області за рахунок земель, не 

наданих у власність чи користування. 

2. Громадянину Альохіну Сергію Володимировичу  замовити в 

землевпорядній організації розроблення проекту землеустрою щодо 

відведення земельної ділянки. 

3. Розроблений проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки 

подати на розгляд та затвердження Лисогірській сільській раді у 

встановленому законом порядку. 

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну 

комісію сільської ради з питань АПК, земельних ресурсів, екології, 

охорони навколишнього природного середовища. 

 

 

 

Сільський голова                                  В. БАЗАЛУК 

 



 

 

 

 

УКРАЇНА 

ЛИСОГІРСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА 

ПЕРВОМАЙСЬКИЙ РАЙОН   МИКОЛАЇВСЬКА ОБЛАСТЬ 

 
  ПРОЄКТ РІШЕННЯ 

 

Про  надання дозволу Гуральській А.О. 

на розроблення Проекту землеустрою  

щодо відведення земельної ділянки  

для будівництва і обслуговування  

житлового будинку, господарських  

будівель та споруд 

 Розглянувши заяву Гуральської Альони Олександрівни про надання 

дозволу на складання проекту землеустрою щодо відведення земельної 

ділянки для будівництва та обслуговування житлового будинку, 

господарських будівель та споруд орієнтовною площею 0,25 га по вулиці 

Леванівського, 22  в межах с. Лиса Гора,  керуючись п.34 ч.1 ст.26 Закону 

України «Про місцеве самоврядування в Україні»,  ст.ст.12, 81, 116, 118, 121, 

122 Земельного кодексу України, пунктів 6,7 розділу ІІ Закону України «Про 

внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо розмежування 

земель державної і комунальної власності» від 06.09.2012  року № 5245 – VІ, 

сесія  сільської ради   

ВИРІШИЛА: 

1. Надати дозвіл громадянці Гуральській Альоні Олександрівні на 

складання проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки 

для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських 

будівель та споруд орієнтовною площею  0,25 га по вулиці 

Леванівського, 22  в межах села Лиса Гора Первомайського району 

Миколаївської області, з метою передачі йому у власність. 

2. Площа земельної ділянки буде уточнена після встановлення її меж в 

натурі. 

3. Проект із землеустрою щодо відведення земельної ділянки для 

будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських 

будівель та споруд надати на затвердження до  Лисогірської  сільської  

ради. 

4. Власнику земельної ділянки виконувати обов’язки відповідно до ст.91 

Земельного Кодексу України. 

5. Контроль за виконанням  даного рішення покласти на постійну комісію 

з питань АПК, земельних ресурсів, екології, охорони навколишнього 

природного середовища. 

Сільський голова                             В. БАЗАЛУК 



 

 

 

 

УКРАЇНА 

ЛИСОГІРСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА 

ПЕРВОМАЙСЬКИЙ РАЙОН   МИКОЛАЇВСЬКА ОБЛАСТЬ 

 

  ПРОЄКТ РІШЕННЯ 

 

Про  надання дозволу Саєнку О.М. 

на розроблення проекту землеустрою 

щодо відведення земельної ділянки у власність 

 

 Згідно статті 26  частини 1 пункту 34 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», статті 12, 81, 116, 118, 121, 122 Земельного 

кодексу України, розглянувши заяву Саєнка Олександра Миколайовича  та 

рекомендації постійної комісії сільської ради з питань АПК, земельних 

ресурсів, екології, охорони навколишнього природнього середовища, 

сільська рада  

ВИРІШИЛА: 

 

1. Надати дозвіл громадянину України Саєнку Олександру 

Миколайовичу на розроблення проекту землеустрою щодо 

відведення у власність земельної ділянки для ведення особистого 

селянського господарства орієнтовною площею 0,95 га., яка 

розташована за адресою: провулок Академіка Шитюка  с. Лиса Гора 

Первомайського району Миколаївської області за рахунок земель, не 

наданих у власність чи користування. 

2. Громадянину Саєнку Олександру Миколайовичу  замовити в 

землевпорядній організації розроблення проекту землеустрою щодо 

відведення земельної ділянки. 

3. Розроблений проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки 

подати на розгляд та затвердження Лисогірській сільській раді у 

встановленому законом порядку. 

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну 

комісію сільської ради з питань АПК, земельних ресурсів, екології, 

охорони навколишнього природного середовища. 

 

 

 

Сільський голова                                  В. БАЗАЛУК 

 



 

 

 

 

УКРАЇНА 

ЛИСОГІРСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА 

ПЕРВОМАЙСЬКИЙ РАЙОН   МИКОЛАЇВСЬКА ОБЛАСТЬ 

 

  ПРОЄКТ РІШЕННЯ 

 

Про  надання дозволу Саєнку В.М. 

на розроблення Проекту землеустрою 

щодо відведення земельної ділянки у власність 

 

 Згідно статті 26  частини 1 пункту 34 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», статті 12, 81, 116, 118, 121, 122 Земельного 

кодексу України, розглянувши заяву Саєнка Віталія Миколайовича  та 

рекомендації постійної комісії сільської ради з питань АПК, земельних 

ресурсів, екології, охорони навколишнього природнього середовища, 

сільська рада:  

ВИРІШИЛА: 

 

1. Надати дозвіл громадянину України Саєнку Віталію Миколайовичу 

на розроблення проекту землеустрою щодо відведення у власність 

земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства 

орієнтовною площею 1,10 га., яка розташована за адресою: вулиця 

Кутянська  с. Лиса Гора Первомайського району Миколаївської 

області за рахунок земель, не наданих у власність чи користування. 

2. Громадянину Саєнку Віталію Миколайовичу  замовити в 

землевпорядній організації розроблення проекту землеустрою щодо 

відведення земельної ділянки. 

3. Розроблений проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки 

подати на розгляд та затвердження Лисогірській сільській раді у 

встановленому законом порядку. 

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну 

комісію сільської ради з питань АПК, земельних ресурсів, екології, 

охорони навколишнього природного середовища. 

 

 

 

Сільський голова                                  В. БАЗАЛУК 



 

 

 

 

УКРАЇНА 

ЛИСОГІРСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА 

ПЕРВОМАЙСЬКИЙ РАЙОН   МИКОЛАЇВСЬКА ОБЛАСТЬ 

 

ПРОЄКТ РІШЕННЯ 

 

Про  надання дозволу  Бець Т.Л. 

на розроблення Проекту землеустрою 

щодо відведення земельної ділянки у власність 

 

 Згідно статті 26  частини 1 пункту 34 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», статті 12, 81, 116, 118, 121, 122 Земельного 

кодексу України, розглянувши заяву Бець Тетяни Леонідівни  та 

рекомендації постійної комісії сільської ради з питань АПК, земельних 

ресурсів, екології, охорони навколишнього природнього середовища, 

сільська рада:  

ВИРІШИЛА: 

 

1. Надати дозвіл громадянці України Бець Тетяні Леонідівні    на 

розроблення проекту землеустрою щодо відведення у власність 

земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства 

орієнтовною площею 0,32 га., яка розташована за адресою: вулиця 

Мододіжна  с. Лиса Гора Первомайського району Миколаївської 

області за рахунок земель, не наданих у власність чи користування. 

2. Громадянці Бець Тетяні Леонідівні    замовити в землевпорядній 

організації розроблення проекту землеустрою щодо відведення 

земельної ділянки. 

3. Розроблений проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки 

подати на розгляд та затвердження Лисогірській сільській раді у 

встановленому законом порядку. 

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну 

комісію сільської ради з питань АПК, земельних ресурсів, екології, 

охорони навколишнього природного середовища. 

 

 

 

Сільський голова                                  В. БАЗАЛУК 

 



 

 

 

 

УКРАЇНА 

ЛИСОГІРСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА 

ПЕРВОМАЙСЬКИЙ РАЙОН   МИКОЛАЇВСЬКА ОБЛАСТЬ 

 

ПРОЄКТ РІШЕННЯ 

 

 

Про  надання дозволу Коваленко Н.П. 

на розроблення Проекту землеустрою 

щодо відведення земельної ділянки у власність 

 

 Згідно статті 26  частини 1 пункту 34 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», статті 12, 81, 116, 118, 121, 122 Земельного 

кодексу України, розглянувши заяву Коваленко Надії Петрівни  та 

рекомендації постійної комісії сільської ради з питань АПК, земельних 

ресурсів, екології, охорони навколишнього природнього середовища, 

сільська рада 

 

ВИРІШИЛА: 

 

1. Надати дозвіл громадянці України Коваленко Надії Петрівні  на 

розроблення проекту землеустрою щодо відведення у власність 

земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства 

орієнтовною площею 0,40 га., яка розташована за адресою: вулиця 

Д.Бідного  с. Лиса Гора Первомайського району Миколаївської 

області за рахунок земель, не наданих у власність чи користування. 

2. Громадянці Коваленко Надії Петрівні  замовити в землевпорядній 

організації розроблення проекту землеустрою щодо відведення 

земельної ділянки. 

3. Розроблений проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки 

подати на розгляд та затвердження Лисогірській сільській раді у 

встановленому законом порядку. 

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну 

комісію сільської ради з питань АПК, земельних ресурсів, екології, 

охорони навколишнього природного середовища. 

 

 

 

Сільський голова                                  В. БАЗАЛУК 

 



 

 

 

 

УКРАЇНА 

ЛИСОГІРСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА 

ПЕРВОМАЙСЬКИЙ РАЙОН   МИКОЛАЇВСЬКА ОБЛАСТЬ 

 

ПРОЄКТ РІШЕННЯ 

 

Про  надання дозволу Коваленку О.Ю. 

на розроблення Проекту землеустрою 

щодо відведення земельної ділянки у власність 

 

 Згідно статті 26  частини 1 пункту 34 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», статті 12, 81, 116, 118, 121, 122 Земельного 

кодексу України, розглянувши заяву Коваленка Олександра Юрійовича  та 

рекомендації постійної комісії сільської ради з питань АПК, земельних 

ресурсів, екології, охорони навколишнього природнього середовища, 

сільська рада:  

ВИРІШИЛА: 

 

1. Надати дозвіл громадянину України Коваленку Олександру 

Юрійовичу  на розроблення проекту землеустрою щодо відведення у 

власність земельної ділянки для ведення особистого селянського 

господарства орієнтовною площею 1,0 га, яка розташована за 

адресою: вулиця Кутянська  с. Лиса Гора Первомайського району 

Миколаївської області за рахунок земель, не наданих у власність чи 

користування. 

2. Громадянину Коваленку Олександру Юрійовичу    замовити в 

землевпорядній організації розроблення проекту землеустрою щодо 

відведення земельної ділянки. 

3. Розроблений проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки 

подати на розгляд та затвердження Лисогірській сільській раді у 

встановленому законом порядку. 

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну 

комісію сільської ради з питань АПК, земельних ресурсів, екології, 

охорони навколишнього природного середовища. 

 

 

Сільський голова                                  В. БАЗАЛУК 



 

 

 

 

УКРАЇНА 

ЛИСОГІРСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА 

ПЕРВОМАЙСЬКИЙ РАЙОН   МИКОЛАЇВСЬКА ОБЛАСТЬ 

 

 

ПРОЄКТ РІШЕННЯ 

 

Про  надання дозволу Цой Р. 

на розроблення Проекту землеустрою 

щодо відведення земельної ділянки у власність 

 

 Згідно статті 26  частини 1 пункту 34 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», статті 12, 81, 116, 118, 121, 122 Земельного 

кодексу України, розглянувши заяву Цой Романа  та рекомендації постійної 

комісії сільської ради з питань АПК, земельних ресурсів, екології, охорони 

навколишнього природнього середовища, сільська рада:  

ВИРІШИЛА: 

 

1. Надати дозвіл громадянину України Цой Роману на розроблення 

проекту землеустрою щодо відведення у власність земельної ділянки 

для ведення особистого селянського господарства орієнтовною 

площею 0,77 га., яка розташована за адресою: вулиця Міщанська  

село Новопавлівка Первомайського району Миколаївської області за 

рахунок земель, не наданих у власність чи користування. 

2. Громадянину Цой Роману  замовити в землевпорядній організації 

розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної 

ділянки. 

3. Розроблений проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки 

подати на розгляд та затвердження Лисогірській сільській раді у 

встановленому законом порядку. 

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну 

комісію сільської ради з питань АПК, земельних ресурсів, екології, 

охорони навколишнього природного середовища. 

 

 

 

Сільський голова                                  В. БАЗАЛУК 

 



 

 

 

УКРАЇНА 

ЛИСОГІРСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА 

ПЕРВОМАЙСЬКИЙ РАЙОН   МИКОЛАЇВСЬКА ОБЛАСТЬ 

 

ПРОЄКТ РІШЕННЯ 

 

                                                                                              

Про припинення  права користування  

земельною ділянкою Дідик Т.О. 

      

 Розглянувши заяву громадянки Дідик Тетяни Олексіївни  про 

добровільну відмову від користування земельною ділянкою для ведення 

особистого  селянського господарства,  керуючись  пунктом «в» , статті 141 

Земельного Кодексу України та  пп.34 п.1 ст.26 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні»  сесія  сільської ради  

 

ВИРІШИЛА: 

 

1. Припинити право користування земельною ділянкою для  ведення 

особистого селянського господарства площею 0,47 га за адресою: село 

Лиса Гора вул. Д.Бідного у зв’язку з добровільною відмовою 

громадянки Дідик Тетяни Олексіївни.     

2. Вилучену земельну ділянку  перевести до земель запасу Лисогірської 

сільської ради. 

3. Контроль за виконанням  даного рішення покласти на постійну комісію 

з   питань АПК, земельних ресурсів, екології, охорони навколишнього 

природного середовища. 

 

 

 

Сільський голова                                            В. БАЗАЛУК 

 



 

 

 

УКРАЇНА 

ЛИСОГІРСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА 

ПЕРВОМАЙСЬКИЙ РАЙОН   МИКОЛАЇВСЬКА ОБЛАСТЬ 

 

  ПРОЄКТ РІШЕННЯ 

 

                                                                                              

Про припинення  права користування  

земельною ділянкою Автенюк Г.П. 

      

 Розглянувши заяву громадянки Автенюк Галини Петрівни  про 

добровільну відмову від користування земельною ділянкою для ведення 

особистого  селянського господарства,  керуючись  пунктом «в» , статті 141 

Земельного Кодексу України та  пп.34 п.1 ст.26 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні»  сесія  сільської ради  

 

ВИРІШИЛА: 

 

1. Припинити право користування земельною ділянкою Автенюк 

Галиною Петрівною для  ведення особистого селянського господарства 

площею 0,07 га за адресою: село Лиса Гора вул.Північна у зв’язку з 

добровільною відмовою громадянки .     

2. Вилучену земельну ділянку  перевести до земель запасу Лисогірської 

сільської ради. 

3. Контроль за виконанням  даного рішення покласти на постійну комісію 

з   питань АПК, земельних ресурсів, екології, охорони навколишнього 

природного середовища. 

 

 

 

Сільський голова                                            В. БАЗАЛУК 

 



 

 

 

УКРАЇНА 

ЛИСОГІРСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА 

ПЕРВОМАЙСЬКИЙ РАЙОН   МИКОЛАЇВСЬКА ОБЛАСТЬ 

 

ПРОЄКТ РІШЕННЯ 

 

                                                                                              

Про припинення  права користування  

земельною ділянкою Цимбал Л.І.  
     

 Розглянувши заяву громадянки Цимбал Людмили Іванівни  про 

добровільну відмову від користування земельною ділянкою для ведення 

особистого  селянського господарства,  керуючись  пунктом «в» , статті 141 

Земельного Кодексу України та  пп.34 п.1 ст.26 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні»  сесія  сільської ради  

 

ВИРІШИЛА: 

 

1. Припинити право користування земельною ділянкою для  ведення 

особистого селянського господарства площею 0,32 га за адресою: село 

Лиса Гора вул.Кутянська у зв’язку з добровільною відмовою 

громадянки Цимбал Людмили Іванівни.     

2. Вилучену земельну ділянку  перевести до земель запасу Лисогірської 

сільської ради. 

3. Контроль за виконанням  даного рішення покласти на постійну комісію 

з   питань АПК, земельних ресурсів, екології, охорони навколишнього 

природного середовища. 

 

 

 

Сільський голова                                            В. БАЗАЛУК 

 



 

УКРАЇНА 

ЛИСОГІРСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА 

ПЕРВОМАЙСЬКИЙ РАЙОН   МИКОЛАЇВСЬКА ОБЛАСТЬ 

 

ПРОЄКТ РІШЕННЯ 

 

Про виділення громадянину України 

Танасову Вячеславу Сергійовичу 

земельної частки (паю)  

в натурі (на місцевості)  
           

             Керуючись ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», відповідно до пунктів 1,7 статті 119 Конституції України, Закону 

України «Про порядок виділення в натурі ( на місцевості) земельних ділянок 

власникам земельних часток (паїв)», статей 13, 25, 55 Закону України «Про 

землеустрій», статей 12, 81, 122 та пунктів 16, 17 розділу Х «Перехідні 

положення» Земельного кодексу України, ст. 5, 28 Закону України « Про 

державну  реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень», 

ознайомившись із свідоцтвом про право на спадщину за законом, виданого 

державним нотаріусом Другої Первомайської державної нотаріальної 

контори Грушанською І.В. 20.03.2017 року та  розглянувши заяву 

громадянина України Танасова В.С. щодо виділення земельної частки (паю) в 

натурі (на місцевості) в межах території Лисогірської сільської ради 

Первомайського району Миколаївської області, сесія сільської ради 

 

ВИРІШИЛА: 

 

1. Виділити громадянину України Танасову Вячеславу Сергійовичу   

земельну частку (пай) в натурі (на місцевості) із земель 

сільськогосподарського призначення, розташованих в районі території 

розпайованих  земель саду КСП «Дружба»   в межах території 

Лисогірської сільської ради Первомайського району Миколаївської 

області на сертифікат №0172577 згідно Свідоцтва про право на 

спадщину за законом, виданого державним нотаріусом Другої 

Первомайської державної нотаріальної контори Грушанською І.В. 

20.03.2017 року.   

2. Громадянину України Танасову Вячеславу Сергійовичу      замовити в 

землевпорядній організації  розробку проекту землеустрою щодо 

організації території земельної частки (пая). 

3. Проект землеустрою щодо організації території земельної частки (пая)  

подати на розгляд та погодження сільській раді. 



4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію 

сільської ради з питань АПК, земельних ресурсів, екології, охорони 

навколишнього природного середовища. 

 

 

 

Сільський голова                                     В. БАЗАЛУК 

 



 
УКРАЇНА 

ЛИСОГІРСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА 

ПЕРВОМАЙСЬКОГО РАЙОНУ    МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 
ПРОЄКТ РІШЕННЯ 

Про затвердження Чепурному І.І. 

проекту землеустрою щодо 

відведення земельної ділянки у разі 

зміни її цільового призначення 

     Керуючись ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», ст. 20, 118, 121, 122 Земельного кодексу України, ст. 19, 50 Закону 

України «Про землеустрій» та розглянувши заяву гр. Чепурного Івана 

Івановича про затвердження проекту землеустрою щодо відведення 

земельної ділянки у разі зміни її цільового призначення, сільська рада 

ВИРІШИЛА: 

1. Затвердити громадянину Чепурному Івану Івановичу проект 

землеустрою щодо відведення земельної ділянки у разі зміни її 

цільового призначення для будівництва та обслуговування будівель 

торгівлі площею 0,0100 га, яка розташована за адресою: вул.Велика  

с.Лиса Гора  Первомайського району Миколаївської області.   

2. Передати громадянину Чепурному Івану Івановичу,  за умови 

виконання її цього рішення, у власність земельну ділянку для 

будівництва та обслуговування будівель торгівлі площею 0,0100 га по 

вул.Велика  с.Лиса Гора Первомайського району Миколаївської 

області; кадастровий номер земельної ділянки 4825484600:06:033:0004. 

3. Громадянину Чепурному Івану Івановичу: 

3.1. Виконувати обов’язки землекористувача відповідно до вимог 

ст.96 Земельного кодексу України. 

3.2. Забезпечити вільний доступ для прокладання нових, ремонту та 

експлуатації існуючих інженерних мереж і споруд, розміщених в 

межах земельної ділянки. 

3.3. Попередити землевласника, що право власності на земельну 

ділянку чи її частину може бути припинено у випадках 

передбачених ст. 140 ЗК України. 

4.  Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію 

сільської ради з питань АПК, земельних ресурсів, екології, охорони 

навколишнього природного середовища. 

 

 

Сільський голова                             В. БАЗАЛУК 
 




